
MİLLÎ Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu son kez top-
lanarak süreç raporunu noktalar-
ken, TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, raporun af mahiyetinde 
olmadığını söyledi. Raporun 60 
sayfa ve 7 bölümden oluştuğu-
nu ifade eden Kurtulmuş, birin-
ci bölümde komisyonun çalışmala-
rının, ikinci bölümde komisyonun 
temel hedeflerinin, üçüncü bölüm-
de Türk-Kürt kardeşliği tarihi-
nin, dördüncü bölümde komisyon-
da dinlenen kişilerin analizlerinin, 
beşinci bölümde PKK’nın kendi-

ni feshinin, altıncı bölümde sürece 
ilişkin yasal düzenleme önerileri-
nin ve yedinci bölümde demok-
ratikleşmeye yönelik önerilerin 
yer aldığını açıkladı. Kurtulmuş, 
“Komisyon raporumuz bu anlamda 
bir nihayet değil, bilakis atılan ve 
atılacak kararlı adımların mihenk 
taşı olarak kabul edilmelidir. Tari-
hi bir dönemden geçiyoruz. Yeni 
anayasa hazırlama komisyonumu-
zun görevi olmamakla birlikte ülke-
miz için yerine getirilmesi gereken 
ortak ödev ve sorumluluk olarak 
önümüzde durmakta” dedi. AA

HURMANIN TANESİ 20 TL, 
KAHVALTILIKLAR GRAMLA

BİR kilo Kudüs hurması 590 
TL’den, Medine hurması ise 600 
TL’den satışa sunuluyor. Hurma-
nın tanesi ise 20 TL. Vatandaşlar, 
“Eskiden kilo kilo alırdık, şimdi 
tane hesabı yapıyoruz” diyerek 
fiyatlara tepki gösteriyor. Şarküte-
ri reyonlarında da benzer bir tablo 
var. Pastırmanın kilosu 2 bin 500 
TL ile 3 bin 500 TL arasında değişi-
yor. Beyaz peynirin kilogram fiyatı 
380 TL’den başlıyor; ürünün türü-
ne ve kalitesine göre daha da yukarı 
çıkabiliyor. Siyah zeytinin kilogram 
fiyatı 550 TL, Yeşil ızgara zey-
tin 450 TL. Ramazan pidesi ise 25 
TL’den satılıyor. 

“TEMEL İHTİYAÇLARIMIZI 
ZOR ALIYORUZ”

VATANDAŞLAR iftar ve sahur 
sofralarında daha çok kahvaltı-
lık ürünleri tercih ettiklerini belir-
tiyor. Et ve şarküteri ürünlerinin 
yüksek fiyatları karşısında daha 
hesaplı alternatiflere yönelen tüke-
ticiler, alışverişlerini ihtiyaç kadar 
ve küçük miktarlarda yapıyor. Bu 
Ramazan’da sofraların menüsü-
nü bütçe belirliyor. Alışveriş yapan 
vatandaşlar, “Eskiden Ramazan 
gelince sofralar daha zengin olur-
du. Şimdi temel ihtiyaçları almakta 
zorlanıyoruz. Her şeyi gramla, tane 
ile alıyoruz. Hesap yapmadan sepe-
te bir şey koyamıyoruz” sözleriyle 
yaşanan tabloyu özetledi. 

ESNAF artan maliyetlerden söz 
ederken, vatandaş alım gücünün 
her geçen gün daha da düştüğünü 
ifade ediyor. Manevi atmosferiyle 
birlik ve paylaşma ayı olan Rama-
zan, bu yıl birçok aile için ekono-
mik hesapların gölgesinde karşıla-
nıyor. Ramazan sofralarının simgesi 
hurma, bu yıl da en çok ilgi gören 
ürünlerin başında geliyor. Ancak 
fiyatlar dikkat çekici seviyede. 

Sürücü ehliyetsiz 
bile olsa aracının 
zararı ödenebilecek

Ev ve arsa satanlar 
1 Mart’tan itibaren 
beyanname verecek

Tesla 30 bin dolara 
Cybercab satacak

Türkiye’de 
işsizlik 
yüzde 0,2 
azaldı

YARGITAY 4. Hukuk Dairesi, ehli-
yetsiz sürücünün bir kazaya karıştı-
ğı durumlarda, kusuru yoksa, aracına 
zarar verenden tazminat isteyebilece-
ğine karar verdi.  Yüksek Mahkeme, 
sürücünün ehliyetinin olmamasının 
idari yaptırım gerektirdiğini, bu duru-
mun maddi zararının karşılanması 
için talepte bulunmaya engel olmadı-
ğına dikkat çekti. AA

EV ve arsa gibi satışlardan elde edilen 
gelirin bildirim süresi 1 Mart’ta başlı-
yor. 5 yıl içinde satılan ev ve arsanın 
yanı sıra, bir dizi gelir nedeniyle beyan-
name verilmesi gerekiyor. Bildirimde 
bulunulmaması vergi cezası yaratıyor. 
Örneğin 5 milyon liralık bir evin 8 mil-
yon liraya satılması halinde 38 bin lira 
vergi oluşuyor ve gecikmesi halinde 
hem ceza ödeniyor hem faiz işliyor. AA

ELEKTRİKLİ otomobil alanında öncü 
olan Tesla, 30 bin dolar ya da daha 
düşük bir tutara Cybercab satacak. 
Cybercab kullanılmadığı zamanlarda 
yolcu taşıyarak gelir elde edecek. AA

TÜRKİYE’DE işsizlik oranı, geçen 
yılın dördüncü çeyreğinde bir önce-
ki çeyreğe göre 0,2 puanlık azalışla 
yüzde 8,2 oldu. Buna göre, Türkiye 
genelinde 15 ve daha yukarı yaştaki 
kişilerde mevsim etkisinden arındırıl-
mış işsiz sayısı, geçen yılın dördün-
cü çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre 
58 bin kişi azalarak 2 milyon 913 bin 
kişi olarak tespit edildi. AA
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Ramazan ayı sebebiyle çarşı ve pazarlarda alışveriş hareketliliği başladı. Ancak 
tezgâhlardaki fiyatlar, vatandaşın heyecanını gölgede bırakıyor. İftar ve sahur 
sofralarının vazgeçilmez ürünleri bu yıl birçok kişi için lüks haline gelirken, 
alışveriş sepetleri artık kilo yerine gram ve tane hesabıyla dolduruluyor

DİYANET İşleri Başkan-
lığı Din İşleri Yüksek 
Kurulunca yapılan göz-

lemlere göre, mübarek rama-
zan ayı Türkiye’de bugün 
başlayacak, dün akşam ülke 
genelindeki cami ve mescit-
lerde ilk teravih namazı kılın-
dı. ilk imsak Iğdır’da saat 
05.21’de, son imsak Çanakka-
le’de saat 06.32’de olacak. AA

Millî Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu süreç raporunu noktalarken, 
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, raporun af mahiyetinde olmadığını açıkladı...

KURTULMUŞ: RAPOR AF
MAHİYETİNDE DEĞİLDİR

HOŞ GELDİN RAMAZAN

RAMAZAN BEREKETİ 
ETİKETLERE TAKILDI

Cumhurbaşkanı Erdoğan: Terör sorunu 
gündemimizden tamamen çıkacaktır

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip 
Erdoğan, yurt dışı ziyareti dönüşünde 
uçakta önemli açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan özetle şöyle 
konuştu:  “Terörsüz Türkiye” hedefimi-
ze doğru, dikkatli olduğu kadar karar-
lı, temkinli olduğu kadar sağlam adım-
larla ilerliyoruz. Hayırlı bir işe koyulduk 
ve bunu inşallah başaracağız.  İran ile 

ABD arasındaki sorunlar, diyalog yoluy-
la çözülsün istiyoruz. Her iki ülke ile de 
en üst düzeyde temas halindeyiz.  Gazze 
Barış Kurulu’nun Gazze’de özlenen kalı-
cı istikrar, ateşkes ve nihayetinde barı-
şa katkı sunmasını umuyorum. Rama-
zan ayının ilk gününe denk geldiği için 
toplantıda ülkemizi Dışişleri Bakanımız 
Hakan Fidan Bey temsil edecektir. AA

ÖZEL 
HABER

SENAY 
GÜNCAVAR

“Terörsüz Türkiye” 
hedefi doğrultusunda 

TBMM’de kurulan Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonunun hazırladığı 

rapor, Komisyonda oy çokluğuyla (47 oyla) kabul edildi.
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Hafta başından beri koşturup durdun, bugün 
gökyüzü sana “biraz dur ve ruhunu dinle” 

diyor. Ay Balık burcuna geçerken senin bilin-
çaltı alanını aydınlatıyor. Bugün yalnız kal-
mak, meditasyon yapmak, müzik dinlemek 

veya sadece hayallere dalmak sana her şeyden 
daha iyi gelecek. 

Bugün Balık Ay’ı ile seninle! Kendini çok 
daha bilge, huzurlu ve hayatın akışına teslim 
olmuş hissedeceksin. Bugün ufkunu genişle-
tecek manevi konulara, felsefeye veya mistik 

öğretilere ilgin artabilir. Uzaklardaki sevdikle-
rinden alacağın çok duygusal ve sevindirici bir 

haber gününü aydınlatacak. 

Bugün günlük rutinlerini ve çalışma ortamı-
nı daha huzurlu, samimi bir hale getirmek için 

uğraşabilirsin. İşlerini yaparken başkalarına 
nasıl faydalı olabileceğine odaklanmak seni 

çok daha verimli kılacaktır. Çalışma arkadaş-
larına karşı daha yardımsever ve korumacı bir 

tutum sergileyebilirsin. 

Zihninin çok daha sezgisel ve yaratıcı çalıştığı 
bir gündesin. Kelimelerinle insanları iyileştirme 

ve onlara ilham verme gücün bugün çok yük-
sek. Yakın çevren, kardeşlerin veya komşuların-
la olan ilişkilerinde “mantık” değil, “kalp” ön 

planda olacak. Yeni bir şeyler okumak veya yaz-
mak sana tarif edilemez bir huzur verecek. 

Bugün senin için “dostluk ve hayaller” günü. 
Sosyal çevrende çok daha şefkatli, yardımse-
ver ve duyarlı bir enerjiyle hareket edeceksin. 
Arkadaşlarınla bir araya gelip sadece dertleş-

mek değil, birbirinize ruhsal destek olmak iste-
yeceksiniz. Geleceğe dair kurduğun hayaller 

bugün çok daha renkli ve manevi odaklı. 

Bugün odağın biraz daha derin konulara ve 
“ortak değerlere” kayıyor. Finansal paylaşım-
lar veya duygusal bağlar konusunda daha sez-
gisel ve fedakar olman gereken durumlar olu-
şabilir. İç dünyanda bir “şifa” enerjisi hakim; 
seni kısıtlayan bağları nezaketle gevşetmek ve 

ruhsal bir dengeye ulaşmak isteyeceksin. 

Su grubundan olan Balık Ay’ı sana adeta can 
suyu veriyor! Kendini her zamankinden daha 
yaratıcı, romantik ve ilham dolu hissedeceğin 
bir gündesin. Hobilerine vakit ayırmak, sanat-
sal bir üretimde bulunmak veya sadece hayal-

lerinin peşinden gitmek için muazzam bir 
enerji var. 

Dünkü o yoğun zihinsel enerjinin ardın-
dan bugün odağın biraz daha “huzuruna” ve 
“değerlerine” kayıyor. Maddi konularda daha 
cömert ve akışta olmak isteyeceğin bir günde-
sin. Kendini ödüllendirmek, ruhuna iyi gele-

cek sanatsal veya manevi bir şeye yatırım yap-
mak modunu yükseltebilir. 

Hafta ortasında odağın tamamen kariyerin ve 
toplum önündeki duruşun üzerine kayıyor; 
ama bu sefer her zamankinden daha yaratıcı 

ve vizyonersin. İş hayatında sadece mantığınla 
değil, sezgilerinle de hareket edeceksin. Üstle-
rinle olan ilişkilerinde empati yeteneğin saye-

sinde büyük başarılar elde edebilirsin. 

Bugün odağın tamamen “karşındaki kişi” üze-
rinde. Eşin, partnerin veya en yakın dostun-
la olan ilişkini daha şefkatli ve romantik bir 

zemine oturtmak isteyeceksin. Onlara karşı her 
zamankinden daha duyarlı davranabilir, ara-

nızdaki bağı güçlendirecek duygusal paylaşım-
larda bulunabilirsin. 

Bugün senin için huzurun adresi yuvan ve 
ailen. Evin içinde bir düzenleme yapmak, aile-
ne güzel bir sofra kurmak veya sadece sevdiğin 
bir köşede hayaller kurmak isteyeceksin. Aile 
içindeki bir konuyu çözmek gerekirse, bugün 
senin o yumuşak ve birleştirici tavrın her şeyi 

tatlıya bağlayacak. 

Ay senin burcuna geçti ve seni tüm o büyü-
leyici, sezgisel ve nazik enerjinle sarmalıyor. 

Bugün her zamankinden daha duyarlı olabilir, 
çevrendeki insanların ihtiyaçlarını onlardan 
önce fark edebilirsin. Kendine odaklanmak, 

yaratıcı projelerine vakit ayırmak veya sadece 
akışta kalmak için harika bir gün. 

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Hafta sonunun o neşeli koku-
sunu duymaya başladın mı? Per-
şembe günü, maratonun son düz-
lüğü gibidir. Bugün derslerinde 
ve sorumluluklarında “vites yük-
seltme” günü! Üzerindeki işleri ne 
kadar dikkatli ve hızlı bitirirsen, 
yarın akşam o kadar özgür olacak-
sın. Eğer bir konu seni yorarsa, 
“Sadece bir günüm kaldı, bitiş çiz-
gisini görüyorum!” diyerek içinde-
ki o sönmez azim ateşini parla. 

Zihnin bugün biraz yorulmuş 
olabilir ama hayal gücün her zaman 
taptaze! Bugün kendine kısa bir 
mola ver ve şu soruyu sor: “Gele-
cekte yaşam nasıl olacak?” Belki 
insanların uçan arabalar yerine 
ışınlanma kapılarını kullandığı bir 
dünya hayal edersin, belki de evcil 
hayvanların bizimle konuşabildiği 
bir teknoloji... 

Bugün aynaya baktığında o cesur 
çocuğun gözlerindeki parıltıyı fark 
et! Perşembe günü bazen enerjimiz 
düşebilir ama sen kendi motivas-
yonunu kendin yaratabilecek kadar 
güçlüsün. “Ben bu haftayı hari-
ka yönettim ve bugün de en iyisi-
ni yapacağım” diyerek güne başla. 
Başkalarının ne yaptığına veya ne 
dediğine takılma; senin tek rakibin 
dünkü sensin. Sen kendine güven-
diğinde, sesin daha gür çıkar ve 
çevrendeki herkes senin bu kararlı 
duruşundan ilham alır. 

LÖSEMILI Çocuklar Vakfı 
(LÖSEV), ramazan ayın-
da zekat ve fitre bağışları ile 
yardım kolileri aracılığıyla 

ihtiyaç sahibi kanser hastalarının 
yanında olacak. LÖSEV, ramazan 
ayına yönelik ve yıl boyunca süren 
çalışmalarını Sakarya’daki basın 
mensuplarıyla paylaştı.

Adapazarı ilçesindeki bir otel-
de düzenlenen programda, LÖSEV 
İstanbul Basın ve Halkla İlişki-
ler Koordinatörü Neslihan Çelik, 

sunum yaptı.
LÖSEV’in 27 yıldır faaliyetle-

rini sürdürdüğünü dile getiren 
Çelik, ramazan ayının ilk günün-
den itibaren içinde et ve et ürün-
lerinden kuru gıdaya, temel hij-
yen malzemelerinden mutfak 
ihtiyaçlarına kadar bir ailenin 
gereksinim duyabileceği çok sayı-
da ürünü barındıran yardım koli-
lerini ihtiyaç sahiplerine ulaştır-
maya başladıklarını söyledi.

Zekat ve fitre bağışları başta 

olmak üzere tüm desteklerin, löse-
mili çocuklar ve yetişkin kanser 
hastalarının ailelerine titizlikle tes-
lim edildiğini belirten Çelik şunla-
rı söyledi: 

HEM SAĞLIK HEM UMUT
“Ramazan ayı, paylaşma ve 

dayanışma ayı. LÖSEV olarak yal-
nızca ramazanda değil, yılın her 
günü çocuklarımızın ve aileleri-
mizin yanındayız. Bu ayda yapı-
lan bağışlar, binlerce haneye hem 

sağlık hem de umut olarak dönü-
yor. Ramazan bağışlarınızla önce 
çocuklar iyileşsin istiyoruz.”

Çelik, LÖSEV’in gelenekselleşen 
“Koli Koli Mutluluk” organizasyo-
nu kapsamında, Türkiye genelin-
deki 8 milyonu aşkın gönüllü, genç 
ve aile komiteleriyle hazırlanan 
yardım kolilerinin, “Önce Çocuklar 
İyileşsin” mottosuyla ramazan ayı 
boyunca titiz ve şeffaf saha çalış-
malarıyla lösemi ve kanser hastala-
rına ulaştırılacağı kaydetti. AA

LÖSEV’DEN HASTALARA

ERZAK YARDIMI
Her Ramazan olduğu gibi bu yıl da 

hastalara ‘Koli Koli Mutluluk’ kampan-
yası çerçevesinde el uzatan vakıf ba-

ğışçılara da yardım çağrısında bulundu

BURSA’DA doğup büyüdüğü 
mahallede henüz 10 yaşın-
dayken uyuşturucu kullan-
maya başlayan F.Ç, yılla-
rını karartan bağımlılıktan 
Bursa Yeşilay Rehabilitas-
yon Merkezi’nde gördü-
ğü tedavi sonrasında kur-
tulmanın sevincini yaşıyor. 
Arkadaş ortamında uyuş-
turucu madde kullanma-
ya başlayan F.Ç. (28), yıllar 
süren bağımlılığı yüzün-
den fiziksel ve ruhsal prob-
lemler yaşadı, adli olayla-
ra karıştı.

Yaklaşık 6 yıl önce hayatı-
nı değiştirmeye karar veren 
F.Ç, çeşitli merkezlerde 
tedavi gördü ancak başarı-
lı olamadı. Bir süre Alkol ve 

Uyuşturucu Madde Bağım-
lıları Tedavi ve Araştırma 
Merkezi’nde (AMATEM) de 
kalan F.Ç, orada gördüğü 
bir broşürden etkilenerek 
Bursa Yeşilay Rehabilitas-
yon Merkezi’ne başvur-
du. Burada 6 ay yatılı tedavi 
gören ve şu an Bursa Yeşi-
lay Danışmanlık Merkezi’n-
de (YEDAM) ayaktan teda-
viyle yaşamına devam eden 
F.Ç, 14 aydır uyuşturucudan 
uzak bir yaşam sürüyor.

BAĞIMLILARA 
TAVSİYELER

Bağımlılıkla mücade-
le eden kişilere tavsiye-
lerde bulunan F.Ç, sözleri-
ni şöyle tamamladı: “Geçen 

gün misafirlerimiz geldi. 
‘Yüzünüz gülüyor, gözleri-
nizden güldüğünüzü anla-
yabiliyoruz, mutlusunuz’ 
dediler. Bağımlılıktan kur-
tulmayı denemekten kork-
mayın. Denemek her zaman 
iyi bir şeydir. Ben Yeşilayın 
böyle bir yer olduğunu bil-
miyordum. Dışarıdan iyileş-
mekte olan, iyileşen arka-
daşlarımız geliyordu. Uzun 
süredir temiz olan iyileşme 
danışmanlarımızı örnek alı-
yordum. Burada psikoloğu-
mun bana çok desteği oldu. 
Bir aile gibiyiz ve ben de bu 
ailenin bir üyesiyim. Temiz 
kalmak mümkün. Bağımlı-
lara Yeşilay’a başvurmala-
rını tavsiye ederim.” AA

AKDENIZ Üniversitesi Hastanesi’nde 
diyaliz hastası kadın, 9 yıllık eşinden 
yapılan böbrek nakliyle yaşama sarıl-
dı. Üniversiteden yapılan açıklamaya 
göre, 44 yaşındaki Fatma Aydın Dön-
mez’e bacağındaki uyuşma nedeniy-
le gittiği hastanede böbrek yetmezliği 
teşhisi konuldu. Hamilelik sürecinde 
olduğu için böbrek değerleri daha da 
düşen Dönmez’e, bebeğini dünyaya 
getirdikten sonra böbrek nakli olma-
sı önerildi. Beş yıl diyalize giren Dön-
mez, eşi Deniz Dönmez’den yapılan 
böbrek nakliyle hayata bağlandı.

HAYAT ARKADAŞLIĞI
Fatma Aydın Dönmez, bacağındaki 

ağrı nedeniyle gittiği hastanede yüksek 
tansiyona bağlı kronik böbrek yetmez-
liği teşhisi konulduğunu belirtti. Diya-
liz sürecinin zorlu geçtiğini dile getiren 
Dönmez, “Bekledik ama organ bağı-
şı çıkmadı. Eşim ısrar ediyordu, organ 
çıkmayınca donör oldu. Eşimin bana 
olan sevgisi, fedakarlığı, saygısı çok 
önemliydi. Böbreğini vererek, büyük 
fedakarlık yaptı, bana can verdi.” ifa-
desini kullandı. Kocası Deniz Dönmez 
ise hayatı paylaştığı kişiyle böbreği-
ni de paylaşmanın kendisi için kıy-
metli olduğunu kaydetti. Öte yandan, 
aynı hastanede 12 yıl önce kalp nakli 
olan Atilla Alay da yeni hayatına yeni 
kalbiyle devam ediyor. Yeni kalbiy-
le aşık olarak, beş yıl önce Nevin Alay 
ile evlenen Alay, kalp nakli sayesinde 
hayatta olduğunu bildirdi. AA

KIYMETLI Adam Sait Altunbiz İlim 
Kültür ve Yardımlaşma Derneği 
(KIYAMDER) ile Türk Kızılay işbirli-
ğiyle kan bağışı organizasyonu düzen-
lendi. Derneğin İstanbul Fatih’teki 
genel merkezinde yapılan etkinlik-
te çok sayıda gönüllü kan bağışında 
bulundu. Etkinlikte konuşan TBMM 
İçişleri Komisyonu Başkanı ve AK 
Parti İstanbul Milletvekili Süleyman 
Soylu, Türkiye’nin küresel saldırıyla 
karşı karşıya olduğunu söyledi. Soylu, 
“Bugün Türkiye buna karşı bir büyük 
mücadele vermektedir. Siz de bu 
mücadelenin bir parçasısınız. Buradaki 
Kızılayda şu anda kan alma işlemlerini 
yapan arkadaşlarımız ve kan verenler 
de dahil olmak üzere.” dedi. AA

Kocasının böbreğiyle
sanki yeniden doğdu

Vatandaşlardan
kan bağışına ilgi

ÇAĞRISI

Arkadaşlarına özenerek başladığı uyuştu-
rucu nedeniyle yaşamı altüst olan 28 ya-
şındaki genç Yeşilay’daki yatılı tedavinin 
ardından sağlıklı yaşama merhaba dedi

Uyuşturucuyu bırakıp
yeni yaşama başladı



NEVŞEHİR’İN Acı-
göl ilçesinde sobadan 
sızan karbonmonok-
sit gazından zehirle-
nen anne, baba ve 8 

aylık bebekleri hayatını kaybet-
ti. İlçeye bağlı Karacaören köyün-
de yaşayan Sefer (27), eşi Azime 
(27) ve 8 aylık bebekleri Musta-
fa Efe Doğantekin’den haber ala-
mayan yakınları eve gitti. Eve 
girdiklerinde anne, baba ve bebe-
ğin hareketsiz yattığını fark eden 
yakınları, durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezine bildirdi.

YAKINLARI KRİZ GEÇİRDİ
İhbar üzerine eve gelen jandar-

ma ve sağlık ekiplerince anne, 
baba ve bebeğin sobadan sızan 
karbonmonoksit gazından zehir-
lenerek yaşamlarını yitirdi-
ği belirlendi. Olay yerinde fena-
laşan ailenin yakınlarına sağlık 
görevlileri müdahale etti.  AA
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ADANA polisi kanser 
ve Hepatit C ilaçları 
ile uyuşturucu etkili 

hapların usulsüz satıldı-
ğı bilgisi üzerine çalışma 
başlattı. Ekipler yaptık-
ları araştırmayla bir gru-
bun usulsüz reçetelerle 
aldığı ilaçları bazı sağlık 
kabinleri, eczaneler ve 
uyuşturucu bağımlılarına 
sattığını tespit etti.

600 POLİSLE BASKIN
Bunun üzerine 13 

Şubat’ta Adana, Mersin, 
Osmaniye, İzmir, Antalya, 
Muğla, Konya, Diyarba-
kır, Batman ve Mardin’de 
belirlenen adreslere 600 
polisle operasyon düzen-
lendi. Operasyonda dok-
tor, sağlık çalışanı, eczacı 
ve ecza deposu sahipleri-

nin de arasında olduğu 69 
şüpheli gözaltına alındı. 

Şüphelilerin anlaştık-
ları bazı hastalardan alı-
nan kan ve idrar örnek-
leriyle yine anlaştıkları 
hasta olmayan kişiler 
adına düzenlenen usul-
süz reçetelerle ilaçla-
rı temin edip satışını ger-
çekleştirdiği öne sürüldü. 

Zanlılardan 34’ü tutuk-
landı, 25’i adli kontrol 
şartıyla olmak üzere 35’i 
bırakıldı. Şüphelilerin 
üzerine kayıtlı 87 milyon 
lira değerindeki taşınır ve 
taşınmaza ilişkin de ted-
bir kararı uygulandı. 

Ayrıca, Sosyal Güven-
lik Kurumu tarafından 
kamu zararının tespi-
ti için inceleme başlatıl-
dı. AA

Sağlıklı SGK’lılara reçeteyle vurgun

Bu hafta da haberlerin satır aralarında 
kalanları sizler için derledim. Çoğu zaman 
kendi koşturmacamızdan, aynı haberlerin 
hep bir ağızdan bizlere dayatılmasından 
sıkılanlar için gelsin. Haftanın belki de 
gözünüzün önüne hiç gelmeyen, yeni 
yapılan araştırmaları, keşifleri, hayatımızda 
farkındalık yapacak haberleri, satır araları 
sizler için huzurlarınızda. 

Japonya’daki bilim insanları, deniz 
suyunda çözünen ve toprakta 10 gün 
içinde biyolojik olarak parçalanan plastik 
ürettiler.

Gıda katkı maddelerinden üretilen 
plastik, bitki vitaminleri gibi besin 
maddeleri salıyor ve zararlı mikroplastikler 
bırakmıyor.

610 gün sonra ilk kez resmi maça çıkan 
milli güreşçi Rıza Kayaalp, altın madalya 
kazandı.

Araştırmalar, sürekli şikayet etme 
alışkanlığının beyni strese ve mutsuzluğa 
fiziksel olarak programladığını ortaya 
koyuyor. “Nöroplastisite” adı verilen 
bu sürece göre, her şikayet ettiğinizde 
beyninizdeki tehdit algılama devreleri aktif 
hale geliyor ve bu eylem tekrarlandıkça 
ilgili nöral bağlantılar kalınlaşıyor. Kısacası, 
sürekli sorunlardan bahsetmek beyninizi 
çevredeki olumsuzlukları tespit etme 
konusunda uzmanlaştırıyormuş.

Kök hücre enjeksiyonlarıyla yapılan 
denemede, iç kulaktaki sinirlerin yenilenip 
işitmenin geri döndüğü görüldü.

Trabzon’da görev yapan değerli bilim 
adamı Doç.Dr Kemal Uzun şah damarı 
daralması ile kalp krizi ve felç riskini 
geliştirdiği tedavi yöntemi tamamen yok 
edip Dünya Sağlık Örgütü tarafından en iyi 
100 bilim adamı arasına girdi.

Avusturya’da kalp cerrahisinde bir ilke 
imza atarak aynı anda 4 kalp kapağını 
kapalı yöntemle değiştiren Türk Dr. 
Çağlayan Demirel dünyanın en zor 
ameliyatını yaparak Viyana Üniv.ödül aldı. 
“Giderlerse gitsinler”demiştik. Gittiler ve 
bulundukları ülkede ödüllendirildiler.

Girişimci Aleyna Yıldız, beyin tümörünü 
dakikalar içinde tespit eden biyosensör 
geliştirdi.

Bağırsakta gizli kahraman; Yüksek 
miktarda B12 vitamini üretim kapasitesine 
sahip, karbonhidrat, şeker ve lifleri 
parçalayabilen enzimler taşıyor. CAG-170 
adı verilen gizli bir bakteri grubu, bilimsel 
çalışmada tespit edildi

İltihaplı bağırsak hastalığı, obezite ve 
kronik yorgunluk sendromu olanlarda 
CAG-170 seviyeleri daha düşük. Yeni nesil 
probiyotiklerin kapısı aralanıyor.

Muğla’nın Bodrum ilçesinde Anadolu 
lisesi mezunu 3 genç, orman yangınlarına 
karşı geliştirdikleri “İnsansız Yangın Tespit 
ve İlk Müdahale Sistemi” ile 171 ülkeden 
7 bin 761 proje arasından birincisi olarak 
150 bin dolar hibe kazandı.

İlkeli Söz; Sevmek ve sevilmek, 
dünyanın en iyileştirici duygularından 
biri. Yine de ölçülü sevin; incitmeden, 
yormadan, bunaltmadan. Ayaklarınız 
yerden kesilse de, başınız dönse de aklınız 
başınızdan gitmesin. “Çünkü haddini aşan 
her duygu, zıddına dönüşebilir.”

GEÇEN 
HAFTADAN

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

İSTANBUL’UN Kartal ilçesinde park 
halindeki otomobile çarpan hafif tica-
ri araçtaki 4 kişi yaralandı. Sürücüsünün 
ismi öğrenilemeyen 34 HY 0049 plaka-
lı hafif ticari araç, Kordonboyu Mahallesi 
Turgut Özal Bulvarı’nda park halindeki 
34 DY 2142 plakalı otomobile çarptı. 

Çarpışmanın etkisiyle yaklaşık 20 
metre sürüklenen araçlar, yol kenarındaki 
trafik ışıklarına çarptıktan sonra durdu. 
İhbar üzerine belirtilen adrese itfaiye, 
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Kazada hafif ticari araçta sıkışan 4 kişi 
itfaiye ekiplerinin yardımıyla bulunduk-
ları yerden çıkarıldı. Yaralılar ambulans-
larla hastaneye kaldırıldı. Bir süre kaza 
nedeniyle trafiğe kapanan bulvar hafif 
ticari aracın ve otomobilin çekilmesinin 
ardından yeniden açıldı. AA

Otomobile çarpan
araçta 4 kişi yaralı

HARAÇ ŞEBEKESİNİN
TETİKÇİLERİ TUTUKLANDI

İ
STANBUL Bakırköy’de, 
site otoparkındaki 2 araç-
tan 30 milyon dolar çalın-

dığı iddiasına ilişkin yürütü-
len soruşturma kapsamında 2 
şüpheli daha gözaltına alın-
dı. 

100 BİN DOLAR BULUNDU
Bakırköy Cumhuriyet Baş-

savcılığından yapılan açık-
lamada, 12 Şubat’ta Şenlik-
köy Mahallesi’nde meydana 
gelen hırsızlık olayıyla ilgili, 
müşteki B.D’nin park halin-
deki araçlarında muhafa-
za ettiğini iddia ettiği yüklü 
miktarda nakit paranın çalın-
dığını beyan etmesi üzerine 

soruşturma başlatıldığı hatır-
latıldı.

Olayda bağlantısı olduğu 
tespit edilen 2 şüpheli hak-
kında verilen gözaltı kara-
rının ardından önceki gün 
operasyon düzenlendiği akta-
rılan açıklamada, şüphelile-
rin yakalandığı, belirlenen 
adreslerde yapılan aramada 
da paketlenmiş halde bulu-
nan 100 bin ABD dolarına el 
konulduğu kaydedildi. 

Açıklamada, hırsız-
lık suçuyla irtibatlı olduğu 
değerlendirilen firari 6 şüp-
helinin yakalanmasına yöne-
lik çalışmaların sürdüğü 
ifade edildi. AA

Bakır-
köy’deki 
30 milyon 
dolar-
lık hırsız-
lıkla ilgili 
yürütülen 
soruştur-
mada 2 
zanlı daha 
polis mer-
kezine 
götürüldü

Otomobilden hırsızlıkta 2 gözaltı daha

DENİZLİ’NİN Çameli ilçesinde etki-
li olan sağanak nedeniyle debisi yük-
selen derede sürüklenen kişi hayatını 
kaybetti. Elmalı Mahallesi’nde yaşayan 
Bayram Kök (47), gece yürüdüğü sıra-
da suyu yükselen Kanlıçay Deresi’ne 
düşerek akıntıya kapıldı. İhbar üzerine 
bölgeye sağlık, jandarma ve arama kur-
tarma ekipleri sevk edildi. Kök’ün cese-
di, olay yerinden yaklaşık 5 kilometre 
uzaklıktaki Kirazlıyayla Mahallesi’nde 
bulundu. Cenaze otopsi için adli tıp 
kurumu morguna kaldırıldı. AA

Derede akıntıya
kapılıp boğuldu

Evlerindeki sobadan yayılan 
karbonmonoksit gazını soluyan Sefer-
Azime Doğantekin çifti ile 8 aylık 
oğulları Mustafa Efe hayatını kaybetti

İ
STANBUL Ümraniye’deki bir iş 
yerini, sahibini cep telefonuy-
la arayıp haraç istedikten sonra 

kurşunladıkları iddiasıyla gözaltı-
na alınan 4 şüpheli tutuklandı. 

İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Asayiş Şube Müdürlüğü Gasp 
Büro Amirliği ekipleri, aralık ayın-
da inşaat firmasına ait iş yerinin 
kurşunlanmasına yönelik çalışma 
yaptı. 

Bilgisine başvurulan iş yeri sahi-
bi, bir gün önce cep telefonuy-
la aranarak tehdit edildiğini, haraç 
istendiğini söyledi.

SAHTE PLAKA TAKTILAR
Çevredeki güvenlik kamera-

sı görüntülerini inceleyen ekip-
ler, şüphelinin olay öncesinde kira-
lık aracın plakasını sahte plakayla 
değiştirdiğini daha sonra da kur-
şunlama eylemini gerçekleştirdiği-
ni belirledi. 

Olayla ilgili adres ve kimlik bil-
gisi tespit edilen 4 şüpheli gözaltı-
na alındı. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen şüp-
heliler, çıkarıldıkları nöbetçi sulh 
ceza hakimliğince tutuklandı. AA

3 KİŞİLİK AİLE GAZ 
KURBANI

Aralarında doktor, eczacı ve ecza 
deposu sahibinin de bulunduğu zanlılar 
devleti zarara uğratmakla suçlanıyor



BAĞCILAR Mahmutbey 
Mahallesi 2516 Sokak 
üzerinde bulunan 5 katlı 
işyerinde yangın meyda-
na geldi. Vatandaşlardan 
alınan ihbarlar üzerine 
olay yerine Mahmutbey, 
Başakşehir, Bakırköy, 
Sultangazi, Şişli, Davut-
paşa ve Bahçelievler İtfaiye ekip-
leri sevk edil-
di. Kısa sürede 
olay yerine ula-
şan ekiple-
rin müdahalesi 
sonucu yangın 
söndürüldü. 
Maddi hasarın 
meydana geldi-
ği olayda yara-
lanma ve can 
kaybı yaşan-
madı.

AVCILAR Mustafa Kemal Paşa 
Mahalle Muhtarı Zehra Er’in des-
tekleriyle hayata geçirilen program-
da, vatandaşlar aynı çatı altında 
bir araya geldi. Sahne alan Musta-
fa Kemal Paşa Mahalle Halk Korosu, 
Solo Müzik dinletisi, Firüzköy Cem 
Evi Semah Ekibi ve Erbane Ekibi 
izleyenlerden büyük beğeni aldı.

Özellikle çocukların gerçekleştirdiği müzik 
resitali programa ayrı bir renk kattı. Kadınlardan 
oluşan koronun seslendirdiği deyişler, Semah 
gösterileri ise Hızır Ayı’nın paylaşma, yardım-
laşma ve birlik ruhunu güçlü şekilde yansıttı.

TOPLUMSAL DAYANIŞMAYI GÜÇLENDİRİR
Etkinliğe katılan Avcılar Kaymakamı Dr. 

Orhan Burhan, program sonunda Firüzköy 
Cem Evi’ne plaket takdim ederek emeği geçen-
lere teşekkür etti. Kaymakam Burhan, bu tür 
etkinliklerin toplumsal dayanışmayı güçlen-
dirdiğini ve kültürel değerlerin yaşatılmasına 
katkı sunduğunu ifade etti.

MAHALLE TOPLULUK RUHUNU TEMSİL EDER
Programa katılan CHP Avcılar Belediye Mec-

lis üyesi Mahir Budak da büyük bir heyecan 
yaşadığını belirterek, kendi mahallesinde böyle 
anlamlı bir organizasyona tanıklık etmekten 
gurur duyduğunu ifade etti. Mahallenin yalnız-
ca fiziki bir alan olmadığını vurgulayan Budak, 
kültürün ve geleneklerin yaşatıldığı bir top-
luluk ruhunu temsil ettiğini söyledi. Budak, 
başta Zehra Er olmak üzere emeği geçen herke-
se teşekkür ederek, özveriyle hazırlanmış başa-
rılı bir program izlediklerini dile getirdi.
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ŞEVKET ARSLAN

İ
STANBUL Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (İSKİ) veri-
lerine göre, 7 Aralık’ta 
yüzde 17,12 seviyeleri-
ne kadar düşen barajlar-

daki doluluk oranı, yağışlarla 
yükselişini sürdürdü. Yılba-
şından bugüne kadar 207,36 
milimetre yağış düşen barajla-
rın doluluk oranı son 14 gün 
için yüzde 6,75 oranında arttı. 
Bu kapsamda kente su sağla-
yan barajlardaki doluluk oranı, 
bugün itibarıyla yüzde 40,48 
olarak kaydedildi. Su mikta-
rı Ömerli’de yüzde 56,64, Dar-
lık’ta yüzde 58,75, Elmalı’da 

yüzde 89,46, Terkos’ta yüzde 
25,84, Alibey’de yüzde 34,23, 
Büyükçekmece’de yüzde 
29,19, Sazlıdere’de yüzde 
25,44, Istrancalar’da yüzde 
74,42, Kazandere’de yüzde 
39,42, Pabuçdere’de yüzde 
23,42 olarak hesaplandı. Kente 
su sağlayan baraj ve gölet-
ler 868 milyon 683 bin metre-
küp biriktirme hacmine sahip-
ken su miktarı bugün itibarıyla 
351,32 milyon metreküp ola-

rak kaydedildi.
Barajlar dışında kente su sağ-

layan Melen’den 94,57 milyon, 
Yeşilçay’dan da 41,81 milyon 
metreküp olmak üzere toplam 
bu yıl 136,38 milyon metre-
küp su alındı. İstanbul’da dün 
2 milyon 996 bin metreküp su 
tüketildi. Şehre verilen suyun 
tamamı, Melen ve Yeşilçay 
regülatörlerinden temin edil-
di. İSKİ istatistiklerine göre, 18 
Şubat’taki baraj doluluk oranla-

rı 2016’da yüzde 86,74, 2017’de 
yüzde 85,65, 2018’de yüzde 
79,51, 2019’da yüzde 91,59, 
2020’de yüzde 61,8, 2021’de 
yüzde 48,67, 2022’de yüzde 
80,25, 2023’te yüzde 33,94, 
2024’te yüzde 75,56, 2025’te 
yüzde 66,01 ve 2026’da yüzde 
40,48 olarak kaydedildi. Baraj-
lardaki doluluk oranı artması-
na rağmen bu oran, son 10 yılın 
aynı dönemine göre en düşük 
ikinci seviye oldu. AA

BİLUN 
GÜREL

İLKE 
DUYAN

GELİN CANLAR GELİN CANLAR 
BİR OLALIMBİR OLALIM

Hızır Ayı kapsamında düzenlenen “Gelin Canlar Bir Olalım” Birlik Konseri, Hızır Ayı kapsamında düzenlenen “Gelin Canlar Bir Olalım” Birlik Konseri, 
Avcılar’da yüzlerce vatandaşı aynı duyguda buluşturdu. Deyişler, semahlar ve Avcılar’da yüzlerce vatandaşı aynı duyguda buluşturdu. Deyişler, semahlar ve 
çocukların müzik resitaliyle taçlanan programda birlik ve dayanışma mesajı verildiçocukların müzik resitaliyle taçlanan programda birlik ve dayanışma mesajı verildi

YAĞDIR MEVLAM SUYAĞDIR MEVLAM SU
GÜLSÜN İSTANBULLUGÜLSÜN İSTANBULLU

İstanbul’a su sağlayan barajların ortalama doluluk oranı, 
yağışların ardından yükselişini sürdürerek yüzde 40,48’e çıktı

5 katlı iş yerinde yangın



SANAYİ ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, “Hede-
fimiz, Türkiye-Fransa ara-

sında daha yüksek katma değerli, 
teknolojik yetkinlikleri güçlendi-
ren üretim, Ar-Ge ve inovasyon 
ortaklıklarını büyütmek” ifadesi-
ni kullandı. 

Kacır, ABD merkezli X şirketi-
nin sosyal medya platformundaki 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
Fransa Dış Ticaret ve Yatırım-
lardan Sorumlu Bakanı Nicolas 
Forissier ile Bilişim Vadisi İstan-
bul kampüsünde bir araya geldik-
lerini bildirdi.

Heyetlerle birlikte sanayi, tek-
noloji girişimciliği, yeşil ve dijital 
dönüşüm ile ileri teknoloji alan-
larında işbirliklerini derinleştire-
cek adımları değerlendirdiklerini 
belirten Kacır, şu ifadeleri kul-
landı: “Avrupa’da üretim gücü-
nün artmasına yönelik adımlar-
da, Türkiye’nin sanayi gücünden 
en ileri düzeyde yararlanılması-

nın önemini vurguladık. Toplan-
tımızın ardından Go Girişim Ofi-
si’ni ziyaret ettik. 

Hedefimiz, Türkiye-Fransa ara-
sında daha yüksek katma değer-
li, teknolojik yetkinlikleri güçlen-

diren üretim, Ar-Ge ve inovasyon 
ortaklıklarını büyütmek. İki ülke 
arasında karşılıklı güvene dayalı, 
uzun vadeli ve stratejik işbirlikle-
ri için çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz.” AA

Ü
RETKEN yapay zeka ala-
nında yaşanan gelişme-
ler ve kullanım yaygınlı-
ğının artmasıyla beraber 

yapay zekanın iş dünyasına etki-
leri de tüm dünyada en fazla tar-
tışılan konuların başında geliyor. 
Yapay zekanın özellikle rutin ve 
tekrar eden işlerdeki başarılı per-
formansının iş dünyasında çalı-
şanların iş yüklerini daha hafif-
lettiği yönündeki kanaat, son 
dönemde yapılan bazı araştırma-
larla tam tersi yöne doğru evrili-
yor.

Harvard Business Review’de 
yayımlanan “Yapay zeka iş yükü-
nü azaltmıyor, aksine yoğunlaştı-
rıyor” araştırmasına göre, yapay 
zeka araçları, iş yükünü azaltma 
vaadiyle sunulsa da işleri seyrelt-
mek yerine daha da yoğunlaştı-
rıyor.

Makaleye göre, çalışanlar 
yapay zeka sayesinde normalde 
uzmanlıkları dışındaki görevleri 
(kod yazma, tasarım vb.) üstlene-
rek iş kapsamlarını kontrolsüzce 
genişletiyor. Bu durum, bir yan-
dan “başarma” hissiyle ödüllen-
dirici gelse de diğer yandan çalı-

şanların üzerinde sessiz bir baskı 
oluşturuyor.

Makalede yer alan bilgile-
re göre, yapay zeka kullanımı üç 
temel sorunu beraberinde geti-
riyor. Çalışanların başkalarının 
sorumluluklarını devralmasıyla 
artan bilişsel yük, mola ve yemek 
saatlerinde yapay zeka kullanımı 
ile mesai ve serbest zaman ara-
sındaki farkların belirsizleşme-
si ve yapay zekayı bir “ortak” gibi 
kullanarak aynı anda çok fazla iş 
parçacığını yönetmeye çalışma-
nın yarattığı dikkat dağınıklığı 
gibi sorunlar son dönemde tartış-
malara neden oluyor.

“ÇALIŞMA PRATİKLERİNİN, 
SINIRLARI BELİRLENMELİ”

Boğaziçi Üniversitesi Veri 
Bilimi ve Yapay Zeka Enstitü-
sü Müdürü Prof. Dr. Şefik Şuayb 
Arslan, yaptığı değerlendirme-
de, yapay zeka mühendisliğin-
den ziyade yapay zeka yöneti-
şimi alanına ağırlık verilmesi 
gerektiğini söyledi. Yapay zeka-
nın yoğunlaştırıcı etkisini daha 
sağlıklı yönetebilmek için önce-

likle yapay zeka destekli çalış-
ma pratiklerinin, kurumsal ola-
rak tanımlanması ve sınırlarının 
çizilmesi gerektiğine işaret eden 
Arslan, “Mevcut uygulamalar-
da yapay zeka, çoğu zaman hız ve 
çıktı artışı üzerinden değerlendi-
rilmektedir, ne var ki buna karşı-
lık bilişsel yük, bağlam değiştir-
me maliyeti ve insan dikkatinin 
sürdürülebilirliği göz ardı edi-
lebilmekte. Bu bağlamda, hangi 
görevlerin yapay zeka ile otoma-
tikleştirileceği, hangi noktalar-
da insan kararının bilinçli olarak 
yavaşlatılması gerektiği ve yapay 
zeka kullanımının nerede sınır-
landırılması gerektiğine dair açık 
birtakım karar kapıları ve yöne-
tişim çerçeveleri geliştirilmeli.” 
diye konuştu. Arslan, üretkenlik 
ölçütlerinin yalnızca çıktı mik-
tarına değil, görev karmaşıklığı-
na, kaliteye ve insan üzerinde-
ki zihinsel yüke duyarlı olacak 
şekilde yeniden tasarlanmasının 
kritik önemde olduğuna değine-
rek, yapay zeka-insan birlikteliği-
nin değer üretmesinin ekstra bir 
mühendisliğe ihtiyaç duyduğu-
nun altını çizdi. AA
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YAPAY ZEKADAN
ÇALIŞANLARA DARBE

Yapay zeka iş dün-
yasında çalışanların 

yükünü azaltıyor 
gibi görünse de 

Harvard Business 
Review araştırması-

na göre, çalışanlar 
yapay zeka sebebiy-

le daha yorucu bir 
iş temposu ile karşı 

karşıya geliyor

KACIR: HEDEF FRANSA
İLE İLİŞKİLERİ BÜYÜTMEK

SİGORTACILIK ve Özel 
Emeklilik Düzenle-
me ve Denetleme Kuru-

mu (SEDDK), “Akıllı Eks-
per Atama Sistemi”yle değer 
kaybı tazminatının maddi 
hasarla eş zamanlı hesaplan-
masının sağlanarak bu alanda 
iyileştirmeye gidildiğini bil-
dirdi.

VATANDAŞ MAĞDUR 
EDİLMEYECEK

Kurum tarafından bu tür 
oluşumlara karşı bir süredir 
devam ettirilen eylem progra-
mı dahilinde, hasar süreçleri-
nin “gerçek zarar ilkesi” esa-
sında sonuçlandırılması için 
ekspertiz işlemlerine yöne-
lik ilk aşama tedbirlerin kısa 

bir süre önce devreye alındığı 
hatırlatılan açıklamada, şun-
lar kaydedildi:

“Bu defa, kurumumuz-
ca geliştirilen ‘Akıllı Eks-
per Atama Sistemi’yle değer 
kaybı tazminatının maddi 
hasarla eş zamanlı hesap-
lanması sağlanarak bu alan-
da önemli bir iyileştirme ve 
sadeleştirmeye gidilmiştir.” 
Açıklamada, kurum olarak 
sigortacılığın özü olan hasar 
süreçlerinin hızlı ve adil 
bir şekilde işlemesini temi-
nen, tüm paydaşlar nezdinde 
sürekli gözetim ve denetim 
faaliyetlerinde bulunulduğu 
ve vatandaşların mağduriye-
tine müsamaha gösterilmeye-
ceği de ifade edildi. AA

Hazine ve Maliye 
Bakanlığı’ndan 
yüksek faiz açıklaması

Akıllı Eksper Atama Sistemi
yenilikleri beraberinde getirdi

HAZİNE ve Maliye Bakanlığı, ocak 
ayında gerçekleşen yüksek faiz öde-
mesinin, borçlanma maliyetlerindeki 
ani artıştan veya program döneminde-
ki faiz artışlarından kaynaklanmadı-
ğını bildirdi. Bakanlıktan faiz ödeme-
lerine ilişkin açıklama yapıldı. Son 
dönemde kamuoyunda ocak ayına 
ilişkin faiz ödemelerine dair yapılan 
değerlendirmeler üzerine açıklama 
yapılmasına ihtiyaç duyulduğu belir-
tilen açıklamada, “Ocak ayında ger-
çekleşen yüksek faiz ödemesi, borç-
lanma maliyetlerinde ani artıştan 
veya program dönemindeki faiz artış-
larından kaynaklanmamaktadır. Ocak 
ayında yapılan faiz ödemesinin yüzde 
53’ü, 10 yıl önce ilk ihracı yapılan 
TÜFE’ye endeksli devlet iç borçlanma 
senetlerinin (DİBS) vadesinde ödenen 
enflasyon farkından oluşmaktadır” 
ifadesi kullanıldı. AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2403324)

GENÇ MEŞCERELERDE İŞARETLEME 
HİZMETİ ALINACAKTIR

ÇATALCA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 2026 YILI GENÇ MEŞCERELERDE 
İŞARETLEME HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/270611

1- İdarenin
1.1. Adı : ÇATALCA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Ferhatpaşa Mah. Öğretmen Nevzat Tekin Cad. 

No:9 Çatalca / İSTANBUL ÇATALCA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02127891005
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Çatalca Orman İşletme Müdürlüğü, Müdür 
Yardımcısı Fatih EKİNCİ Odası

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : ÇATALCA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 2026 YILI 

GENÇ MEŞCERELERDE İŞARETLEME HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 1626,6 Ha Koruya Tahvil ve 223,4 Ha Sıklık Bakımı 
Sahası olmak üzere Toplam 1850,0 Ha Genç Meşcere 
sahasında işaretleme işi.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Çatalca Orman İşletme Müdürlüğü, Çatalca İlçesi 
(Binkılıç, Çatalca, Çiftlikköy, Istranca, İnceğiz, 
Karacaköy, Terkos ve Yalıköy), Silivri İlçesi (Çayırdere, 
Sayalar ve Silivri) ve Arnavutköy İlçesi (Durusu) 
Orman İşletme Şefl ikleri muhtelif orman bölmelerinde

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 178 (YüzYetmişSekiz) 
gündür

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde 
işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler .
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Meslek Faaliyet İhale Yetkinlik Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bu işte; erozyon kontrolü, sel kontrolü ağaçlandırma,rehabilitasyon,mera 
ıslahı,yeşil kuşak vb proje yapım işleri ve bu konulardaki danışmanlık işleri ayrı 
ayrı veya birlikte  benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.



İ
SRAİLLİ aşırı sağcı Mali-
ye Bakanı Bezalel Smotri-
ch, partisi Dini Siyonizm 

tarafından düzenlenen bir kon-
feransta yaptığı konuşmada, 
işgal altındaki Batı Şeria’da 
İsrail’in ilhak girişimlerine iliş-
kin açıklamalarda bulundu. 

OSLO’YU TANIMIYOR
Bir sonraki İsrail hükümeti-

nin Batı Şeria’da Filistinlilerin 
göçünü teşvik etmesi ve bölge-
nin İsrail’e ilhakını gerçekleş-
tirmesi gerektiğini dile getiren 
Smotrich, “Uzun vadede başka 
bir çözüm yok.” diyerek, “göçü 
teşvik” adı altında etnik temiz-
liği savundu.

“Devrimi tamam-
lamalı ve Arap terö-
rist devleti fikrini ortadan 
kaldırmalıyız.”ifadelerini kul-
lanan aşırı sağcı Bakan, İsra-
il ile Filistin Yönetimi arasın-
da 1990’larda imzalanan Oslo 
Anlaşmalarını iptal etmek için 
çalışacağını sözlerine ekledi. 

İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu’nun hükümetinde-
ki en keskin bakanlardan biri 
olarak dikkati çeken Smotrich, 
Gazze ve Batı Şeria’da Filis-
tinlilerin zorla yerinden edil-
mesini, Filistin topraklarının 
gasbedilerek yeni yerleşimler 
kurulmasını ve buraların ilha-
kını savunuyor. AA

İsrail 
Maliye 
Bakanı 
Smotrich, 
Batı 
Şeria’dan 
göçü teşvik 
etme adı 
altında 
Filistinlilere 
yönelik 
etnik 
temizlik 
çağrısı yaptı
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NATO’nun en büyük tatbikatı 
olan Steadfast Dart 26, Almanya’da 
yapılıyor. Ocak ayında başlayan ve 
Mart ayına kadar sürmesi planlanan 
tatbikata Türkiye’nin yaklaşık 2 bin 
askerle katılması, NATO’yu çok 
memnun ettiği gibi tüm dostları 
gururlandırdı.

Tatbikatı yöneten General Ingo 
Gerhartz, Türk Silahlı Kuvvetleri’nin 
tatbikata katkısından övgüyle söz etti.

  Güvenlik kaynaklarının yaptığı 
analize göre; günümüzde orduların 
etkinliği değerlendirilirken öne çıkan 
kavramlardan birini “stratejik intikal 
yeteneği” oluşturuyor. Stratejik 
intikal, bir devletin askeri birliklerini, 
araçlarını ve lojistik unsurlarını kendi 
topraklarından başka bir bölgeye planlı 
biçimde sevk edebilme kabiliyeti olarak 
tanımlanıyor. TSK bunu son derece 
başarılı bir şekilde yaptı.

   Almanya’ya denizden ulaşan 
Anadolu Türk Deniz Görev Kuvveti; 
TCG Anadolu, TCG Derya, TCG 
İstanbul, TCG Kınalıada, amfibi 
çıkarma araçları, SAT-SAS timleri, bir 
Amfibi Deniz Piyade Taburu, dokuz 
genel maksat ve taarruz helikopteri, üç 
Bayraktar TB-3 SİHA ve toplam 1500 
personelden oluşuyor. 66’ncı Mekanize 
Piyade Tugay Komutanlığı’nın 
unsurlarının önemli bölümü ise 
Almanya’ya A-400M askerî nakliye 
uçakları ile intikal ettirildi. Bu kusursuz 
intikal herkeste hayranlık uyandırdı.

   Türk İHA’larının başarılı 
manevraları Bayraktar TB3’ün TCG 
Anadolu’dan kalkış ve iniş görevlerini 
icra etmesi, tatbikatın en dikkat çeken 
gelişmeleri arasında yer aldı. Baykar’ın 
ürettiği TB3 İHA’larının performansı, 
müttefik ülkelerin askeri çevrelerinde 
çok geniş yankı uyandırdı.

 Bu tatbikat, sadece askeri bir prova 
değildir; aynı zamanda bir mesajdır. 
İsteyen istediği mesajı alır. Türkiye, 
NATO içinde sorumluluk alan, sahada 
bulunan savunmaya  yön veren 
bir ülkedir. Bunu açıkça gösterdi. 
Mehmetçik, kilometrelerce uzakta 
yalnızca görev yapmıyor; gurur taşıyor, 
gurur veriyor 

   Avrupa’da yaşayan binlerce 
Türk, ÐÐ bu gururu sonuna kadar 
yaşamalıdır.

 Tatbikatın ilerleyen zaman 
aşamalarında Bayraktar TB3’lerin 
kabiliyetleri üst seviyede sergilenmeye 
devam edecek. Önümüzdeki günlerde 
iki adet Bayraktar TB3 SİHA’nın, TCG 
ANADOLU’dan arka arkaya kalkış 
yaparak koordineli bir harekât icra 
etmesi de hedefleniyor.

Allah tüm askerlerimizi korusun. 
Kazasız belasız dönmelerini nasip etsin 
inşallah. Mehmetçiğe ve TSK ya  selam 
olsun.

ERCAN
KARAHASANOĞLU

NATO ve 
TÜRKİYE.!

YAZIYOR

Filistinlilere ‘etnik temizlik’ çağrısı

RUSYA Savunma Bakanlığı, Ukray-
na’ya ait 43 insansız hava aracını 
(İHA) çeşitli bölgeler üzerinde yok 
ettiklerini bildirdi. Bakanlıktan yapı-
lan açıklamada, Ukrayna ordusunun, 
Rus topraklarına İHA saldırısı düzen-
lediği belirtildi. Önceki gün yerel saat-
le 23.00’ten dün 07.00’ye kadar 43 
İHA’nın hava savunma sistemlerin-
ce etkisiz hale getirildiği kaydedilen 
açıklamada, bunların Bryansk, Belgo-
rod, Kursk, Rostov bölgeleri ile Rus-
ya’ya bağlı Çuvaşistan Cumhuriyeti, 
yasa dışı ilhak edilen Kırım ve Kara-
deniz üzerinde düşürüldüğü aktarıldı.

BİNALAR HASAR GÖRDÜ
Çuvaşistan Cumhuriyeti Başka-

nı Oleg Nikolayev, Telegram kana-
lı üzerinden yaptığı açıklamada, baş-
kent Çeboksarı’nın İHA saldırısına 
uğradığını belirterek, “Can kaybı yok. 
Ciddi hasar yok. Birkaç otomobil hasar 
gördü.” ifadelerini kullandı. Çeboksarı 
Belediye Başkanı Stanislov Trofimov 
da Telegram hesabı üzerinden İHA 
saldırısı sonucu bazı binalardaki dai-
relerin hasar gördüğünü kaydetti. 

PAZARLIKLARA DEVAM 
Öte yandan ABD Başkanı Donald 

Trump’ın Orta Doğu Özel Temsilcisi 
Steve Witkoff, sosyal medya hesabın-
dan Cenevre’de ABD arabuluculuğun-
da düzenlenen Rusya-Ukrayna Sava-
şı’na ilişkin müzakerelerin üçüncü 
turunda tarafların anlaşmaya varmak 
için çalışmalarına devam etmeyi kabul 
ettiğini bildirdi. AA

Rusya’dan Ukrayna
illerine İHA saldırısı

İran Devrim Muhafızları 
Ordusu Deniz Kuvvetleri
tarafından başlatılan “Hürmüz 
Boğazı’nın Akıllı Kontrolü” adlı 
tatbikat, Basra Körfezi ve Hürmüz 
Boğazı’nda gerçekleştirdi. AA

ABD Dışişleri Bakanlı-
ğında üst düzey yetkili 
Christopher Yeaw, Çin’in 
2020’de yer altında gizli 
nükleer silah denemesi 

yaptığı yönündeki iddialara ilişkin 
yeni detaylar paylaştı. 

Washington Post gazetesi-
nin haberine göre, başkent Was-
hington’daki Hudson Enstitüsün-
de düzenlenen etkinlikte konuşan 
Yeaw, söz konusu nükleer silah 
denemesinin, 2020’de Çin’in Sincan 
Uygur Özerk Bölgesi’ndeki Lop Nur 
tesisinin yakınlarında meydana gel-
diğini belirtti. Yeaw, Kazakistan’da-
ki bir sismik istasyonun, aynı tarih-
te Lop Nur tesisi çevresinde 2,76 
büyüklüğündeki bir sarsıntıyı kayıt 
altına aldığını aktardı. 

YERALTI TEST MERKEZİ
Elde edilen verileri yeniden ince-

lediğini belirten Yeaw, kaydedilen 
sarsıntının deprem ya da madenci-
lik faaliyetleriyle uyumlu olmadığı-
nı savunarak, “Bu, nükleer patlayı-
cı denemelerinde görülen türden bir 

bulgu.” ifadesini kullandı.
Kapsamlı Nükleer Denemele-

rin Yasaklanması Anlaşması Örgü-
tü (CTBTO) ise aynı dönemde Lop 
Nur’da 12 saniye arayla 2 küçük sis-
mik olay tespit edildiğini ancak bu 
verilerin, olayın nedenine ilişkin 

kesin değerlendirme yapmak için 
yeterli olmadığını bildirdi. 

ABD, 2020’de Pekin yönetiminin, 
Sincan Uygur Özerk Bölgesi’nin 
güneyindeki eski bir tuz gölü olan 
Lop Nur bölgesinin altında geniş 
çaplı kazı çalışmaları yürüttüğünü 

ve bu bölgede “yeraltı nükleer test 
alanı” oluşturduğunu iddia etmişti. 

Çin Dışişleri Bakanlığı ise 
ABD’nin iddialarını yalanlayarak, 
Çin’in nükleer silahlar konusundaki 
taahhüt ve yükümlülüklerini yerine 
getirdiğini bildirmişti. AA

ABD’YE GÖRE ÇİN GİZLİ
NÜKLEER SİLAH DENİYOR
Washington istihbaratına göre Çin’de 6 yıl önce meydana gelen sarsıntı deprem 
ya da maden aramasından değil nükleer silah denemesinden kaynaklandı...

İRAN KIRMIZI ÇİZGİYİ
GEÇERSE VURACAĞIZ
İran ile müzakereleri değerlendiren ABD Başkan Yardımcısı Vance, Tahran 
rejiminin nükleer silah edinmesine izin vermeyeceklerini tekrarladı

ABD Başkan Yardımcısı JD 
Vance, haber kanalı Fox 
News’e Cenevre’de yapı-

lan İran müzakereleri konusunda 
konuştu. Başkan Donald Trump’ın 
İran ile görüşmeler konusunda 
“birçok seçeneği” olduğunu belir-
ten Vance, “Çok güçlü bir ordu-
muz var. Başkan bunu kullanmaya 
istekli olduğunu gösterdi. Ayrıca 
olağanüstü bir diplomatik ekibi de 
var. Bunu da kullanmaya istekli 
olduğunu gösterdi.” dedi. 

Vance, ABD’nin belli kırmızı 
çizgileri olduğunu, öncelikli ola-
rak İran’ın nükleer silah edinmesi-

ni istemediklerini belirterek, “Eğer 
İran nükleer silah edinirse, onlar-
dan sonra nükleer silah edinme-
yi isteyecek birçok rejim daha var, 
bunlardan bazıları dostane, bazıla-
rı o kadar dostane değil.” dedi.

ABD İÇİN FELAKET
Böyle bir durumun ABD halkı 

için felaket olacağını kaydeden 
Vance, Başkan Trump’ın bunu 
önlemeye çalıştığını savundu. 
Vance, “Şimdi, Başkan’ın da söy-
lediği gibi, bunu diplomatik bir 
müzakere yoluyla çözmeyi çok 

isteriz, ancak Başkan’ın masada 
tüm seçenekleri duruyor.” diye 
konuştu. 

Gerçekleştirilen görüşmele-
rin “bazı açılardan iyi gittiğini” 
belirten Vance, “Ancak İranlıların 
Trump’ın belirlediği bazı kırmızı 
çizgileri henüz kabul etmeye hazır 
olmadığı açık. Bu yüzden çalışma-
ya devam edeceğiz. Ancak elbet-
te, Başkan diplomasinin sonu-
na gelindiğini söyleme yetkisini 
saklı tutuyor. Umuyoruz ki o nok-
taya ulaşmayız, ama bunu yapıp 
yapmayacağı Başkan’ın kararı ola-
cak.” dedi. AA

JAPONYA’DA iktidardaki Liberal 
Demokrat Parti lideri Takaiçi Sanae, 
erken genel seçim sonrası düzenle-
nen Meclis oturumunda, ülkenin 105. 
başbakanı seçildi. Japonya’da Mec-
lis, 8 Şubat’ta erken genel seçim son-
rası yeni başbakanı belirlemek üzere 
toplandı. Ülkenin yeni başbakanı-
nın seçilmesine ilişkin Meclis oturu-
munda yapılan oylamada, LDP lide-
ri Takaiçi Sanae, 464 oydan 354’ünü 
alarak yeniden başbakan seçildi. Ana 
muhalefetteki Merkezci Reform İttifa-
kı (CRA) lideri Ogawa Junya ise 50 oy 
elde etti. Erken genel seçimde, Mec-
lis’teki sandalyelerin 3’te 2’sini elde 
eden ve ülkenin 105. başbakanı seçi-
len Takaiçi’nin hafta içinde yeni kabi-
nesini duyurması bekleniyor.

İLK KADIN BAŞBAKAN
Erken genel seçimde LDP sandalye 

sayısını 198’den 316’ya yükseltmişti. 
Ekim 2025’te önce LDP lideri, ardın-
dan Meclis içi seçimle ülkenin “ilk 
kadın başbakanı” olan Takaiçi, parti-
siyle savaş sonrası Japonya’da bu başa-
rıyı elde eden ilk parti ünvanını elde 
etmişti. 465 üyeli Meclis’te 310 san-
dalyeli 3’te 2 çoğunluk, yasa tasarıla-
rını yürürlüğe koyma ve anayasa deği-
şikliği yolunu açıyor. AA

Japonya’da 
Sanae
yeniden 
başbakan
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TARIM ve Orman Bakanlığı 
verilerine göre, bitkisel ve 
hayvansal üretimi artırmak 
üzere kurulan Organize 
Tarım Bölgeleri ile Türki-
ye’nin ihtiyacı olan ürün-
lerin tüketicilere uygun 
şartlarda ve fiyatlarda ulaş-
tırılması hedefleniyor. Bu 
doğrultuda OTB sayısı-
nın artırılması ve söz konu-
su bölgelerin ülke geneli-
ne yaygınlaştırılması için 
çalışmalar devam ediyor.

Bitkisel üretim alanın-
da geçen yıl Yozgat Yerköy 
Jeotermal Sera ve Batman 
Sera olmak üzere 2 OTB’ye 
daha tüzel kişilik kazandı-
rılırken, böylece tüzel kişi-
lik kazandırılan OTB sayısı 
45’e yükselmiş oluyor.

24’Ü BİTKİSEL, 20’Sİ 
HAYVANSAL 

Faaliyet alanlarına bakıl-
dığında ise 97 bin 286 
dekar alana kurulu Organi-
ze Tarım Bölgeleri’nin 24’ü 
bitkisel, 20’si hayvansal, 1 
adeti de su ürünleri yetiş-
tiriciliği konularında çalış-
malarını sürdürüyor.

Tüzel kişilik kazanan 
24 bitkisel üretim konulu 
OTB Adana, Afyonkarahi-
sar, Ağrı, Aksaray, Aydın, 
Balıkesir (3), Çanakkale, 
Denizli, İzmir (3), Kayseri, 
Kütahya, Malatya, Nevşe-
hir, Samsun, Yalova, Uşak, 
Zonguldak, Şırnak, Yoz-

gat ve Batman’da bulunu-
yor. Bitkisel üretim yapılan 
organize tarım bölgelerin-
den 15’i, jeotermal kaynaklı 
sera olarak faaliyet gösteri-
yor. Bu iller Aydın, Balıke-
sir (3), Çanakkale, Afyon, 
Ağrı, Aksaray, Denizli, 
İzmir, Kayseri, Kütahya, 
Nevşehir, Uşak ve Yozgat 
olarak sıralanıyor.

Hayvansal üretimle ilgi-
li organize tarım bölgeleri 
de Afyonkarahisar, Amas-
ya, Ankara, Diyarbakır, Ela-
zığ (2), Erzincan, Eskişehir, 
Gaziantep, Hatay, Kahra-
manmaraş, Kars, Kasta-
monu, Kırklareli, Malatya, 
Muğla, Niğde, Sivas, Şan-
lıurfa ve Van’da yer alıyor. 
Türkiye’de ve Avrupa’da ilk 
ve tek olarak inşası devam 
eden Adana Su Ürünleri 
Organize Tarım Bölgesi’n-
de ise 60 bin ton üretim, 3 
bin kişiye istihdam sağlana-
rak, yılda 350 milyon dolar 
ciro, 250 milyon dolar ihra-
cat hedefleniyor.

Faaliyete geçen OTB’ler-
de bitkisel üretimin 2023 
yılına göre 6 katına çıkarak, 
10 bin tondan 60 bin tona 
yükseldiği belirlendi. Hay-
vancılık üretimiyle ilgili 
faaliyet gösteren OTB’lerde 
hayvan varlığı da söz konu-
su dönemde yüzde 166,7 
artışla 60 binden 160 bin 
büyükbaşa ulaştı. AA

VAN kedilerinin neslinin 
korunması için çalışmaların 
yürütüldüğü Van Yüzüncü 
Yıl Üniversitesi (YYÜ) Van 
Kedisi Araştırma ve Uygu-
lama Merkezi’nde, orijinal 
formda yavru sayısının ve 
popülasyonun artırılması 
hedefleniyor.

Aslan yürüyüşü, kabarık 
kuyruğu, farklı göz renkleri 
gibi özellikleriyle öne çıkan 
ve kentin en önemli değer-
lerinden olan Van kedile-
rine, merkezdeki görevliler 
tarafından özenle bakılıyor. 
Üniversite yerleşkesinde-
ki Kedi Villası’nda koruma 
altında tutulan Van kedile-
rinin orijinal formuna yakın 
olanların sayısının artırılma-
sı için titiz çalışma yürütü-
lüyor. Geçen yıl, 15’i tek göz 
(göz renkleri farklı olan) 120 
yavrunun doğduğu Kedi Vil-
lası’ndaki Van kedileri, bu 
yılın ilk doğum sezonuna 
hazırlanıyor.

34 YILDIR NESLİ 
KORUMA ALTINDA

Merkez Müdürü Prof. Dr. 
Abdullah Kaya, merkez ola-
rak 34 yıldan bu yana Van 
kedilerinin neslinin korun-
ması için çalışma yürüttük-
lerini söyledi. Geçen yılın 
doğum sezonunun tamam-
lanmasının ardından yeni 

sezon için hazırlıklara baş-
ladıklarını anlatan Kaya, 
şöyle konuştu: “Aşıları, kilo 
aldırma işlemleri ve gebe-
liğe hazırlık gibi bütün aşa-
malar şu anda devam edi-
yor. Bir yıl boyunca gerek 
doğum gerekse emzirme 
sürecinde hayvanların kay-
bettiği kiloları ve kondis-
yonlarını tekrar kazandı-
rıp 2026 sezonunda sağlıklı 
yavru doğurabilecek hale 
getirmeye çalışıyoruz. Onun 
için hem sağlık taramaları-
nı yapıyoruz hem besleme 
programlarını ona göre ayar-
lıyoruz.” 

Van kedilerinin neslinin 
tehlike altında olduğu için 
koruma altında bulunduğu-
nu anımsatan Kaya, her artı-
şın kediler için büyük önem 
taşıdığını vurguladı.  Oriji-
nal Van kedisi yetiştirme-
nin birinci hedefleri oldu-
ğunu ifade eden Kaya, “Bu 
noktada emin adımlarla iler-
liyoruz. Amacımız sade-
ce yavru doğurtmak değil, 
orijinal Van kedisi yavrusu 
doğurtmak. Biz bir yıl içinde 
daha çok kaliteli yavru elde 
etme çabası içinde oluyoruz. 
O nedenle doğru yoldayız. 
Her sene Van kedisinin oriji-
nal popülasyonu artış göste-
riyor ama yolumuz çok daha 
uzun.” dedi. AA

BULGARISTAN’DA etki-
li olan sağanak, nehrin önem-
li kollarından Arda Nehri’nin 
debisini yükseltti. Arda’daki 
artış, beslediği Meriç’e de yan-
sıdı. Meriç’in debisi, dün öğle 
saatlerinden bu yana saniye-
de 68 metreküp arttı. Dün öğle 
saatlerinde saniyede 823 met-
reküp olarak ölçülen debi, 
son verilere göre saniyede 
891 metreküpe yükseldi. Bay-
pas kanalının da devreye gir-
mesiyle şu anki debi herhangi 
bir risk oluşturmuyor. Yetkili-
ler, hem Bulgaristan’daki hem 

de Edirne çevresindeki yağış-
ların sürmesi halinde debide-
ki artışın devam edebileceğini 
belirtiyor.

Devlet Su İşleri (DSİ) 11. 
Bölge Müdürlüğü, kent mer-
kezinden geçen Meriç’in 
debisini etkileyen Arda’daki 
artışı “turuncu” kodla izli-
yor. Nehirde en son 10 gün 
önce debi 1258 metrekü-
pe kadar çıkmış, su yer yer 
yatağından taşarak çevreye 
yayılmıştı. Meriç, pik yap-
tığı bu debi seviyesinden 
düşüşe geçmişti. AA

Hedef orijinal Van kedisi
yavru sayısını artırmak

Meriç 
Nehri’nin 

debisi 
artışa 
geçti

Bitkisel üretim 3 yılda
6 KATINA ÇIKTI Organize 

Tarım Bölge-
leri’nde (OTB), 
bitkisel üretim 

2023 yılına 
göre 6 katına 

çıkarak 10 bin 
tondan 60 bin 
tona, hayvan 

varlığı da yüz-
de 166,7 artışla 

60 binden 160 
bin büyükbaşa 

yükseldi.

DAYANIŞMA DAHA DA
GÜÇLENECEK
T.C. Şehit Gazi Aileleri Koruma ve Kalkındırma Derneği İstanbul İl Başkanlığı yeni 
yönetimini duyurdu. Şehit aileleri ve gazilerle dayanışma daha da güçlenecek

T OPLUMUN en derin 
yaralarından biri, 
şehit ailelerinin ve 
gazilerin yaşadı-

ğı acıların zamanla unutul-
ması. Oysa bu yük, sadece 
bir ailenin değil; bir ülkenin 
omuzlarında duruyor. Şehit 
yakınlarının ve gazilerin hem 
manevi hem de sosyal hayatta yalnız bıra-
kılmaması, dayanışmanın canlı tutulması 
her kesimi ilgilendiren bir sorumluluk.

Bu anlayışla çalışmalarını sürdüren 
T.C. Şehit Gazi Aileleri Koruma ve Kal-
kındırma Derneği İstanbul İl Başkanlığı 
da yeni dönem yönetimini duyurdu. 

İLK MESAJ VERILDI
Yeni yönetim ilk mesajını verdi. Şehit 

ailelerinin yanında olmaya devam ede-
ceklerinin altını çizen T.C. Şehit Gazi 
Aileleri Koruma ve Kalkındırma Derne-
ği İstanbul İl Başkanlığı Orhan Çelik, “Bu 
bir gönül meselesi. Şehit ailelerimiz ve 
gazilerimiz bizim baş tacımız. İstanbul’da 
daha güçlü bir dayanışma hattı kuraca-
ğız” vurgusu yaptı. Çelik, derneğin saha-
da görünür olacağını, ihtiyaçlara hızlı 
temas eden bir çalışma düzeni kuracak-
larını da ifade etti. Yeni yönetimle birlik-
te derneğin, İstanbul’da şehit aileleri ve 
gaziler ile yakınlarına yönelik dayanış-
ma ve destek çalışmalarını daha geniş bir 
zeminde sürdürmesi bekleniyor.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

İstanbul İl Başkanı / Genel Başkan Yardımcısı: Orhan Çelik
İl Başkan Yardımcısı: İş Adamı Fahri Aşgenaz
İl Başkan Yardımcısı: İş Adamı Mehmet Yıldız

İl Başkan Yardımcısı ve İl Başkan Vekili: İnşaat Mühendisi Ferit Özteker
İl Başkan Yardımcısı: İnşaat Mühendisi Öner Uslu

İl Başkan Danışmanı: Sercan Yıldız
İl Genel Kurul Üyesi: Müteahhit Murat Yılboğa

İl Genel Kurul Üyesi: Esnaf Vefa Çiftçi
İl Basın Danışmanı: Bilgisayar Mühendisi Deniz Koç

Derneğin Genel Başkan Yardımcısı olan Orhan Çelik, yeni 
dönemde de İstanbul İl Başkanı olarak görevini sürdürecek.

Yönetim görev başı yaptı

TÜRK Silahlı Kuvvetlerine (TSK) bağlı 
sağlık birliği, NATO tarafından Alman-
ya’nın kuzeyinde düzenlenen ve yılın 
en büyük tatbikatı niteliğindeki Stea-
dfast Dart-26’da hayati önem taşıyan 
geniş kapsamlı tıbbi destek sağlıyor

NATO Medya Bilgi Merkezi tara-
fından yapılan yazılı açıklamaya göre, 
66. Mekanize Piyade Tugayının bir 
parçası olan Türk Sağlık Birliği trav-
ma, kurşun ve patlama yaralanmaları, 
solunum yolu acil durumları, şiddet-
li kanama ve diğer kritik durumlar da 
dahil olmak üzere operasyonel alan-
larda acil yaşam kurtarıcı tıbbi bakım 
sağlayabiliyor. Birim içindeki uzman 

personel, zorlu ve yüksek riskli ortam-
larda ileri düzey tıbbi tedaviyi hızla 
başlatmak üzere eğitildi.

ÇEŞITLI HIZMETLER SUNULUYOR
Geniş yeteneklere sahip birlik, 

savaşla ilgili stresi ele almak için 
danışmanlık ve önleyici ruh sağlı-
ğı desteği de dahil olmak üzere çeşit-
li hizmetler sunuyor. Hastalıkları ve 
savaş dışı yaralanmaları azaltan önle-
yici tıbbi bakım, tıbbi gözetim, hijyen 
kontrolü, sağlık eğitimi ve risk azaltma 
önlemleri, genel kuvvet hazırlığının 
sürdürülmesine katkıda bulunuyor.

Steadfast Dart-26 boyunca, küçük 

çaplı ayakta tedavi gerektiren 97 aske-
ri personelle yoğun bir şekilde çalışan 
birimde, birer sağlık subayı ve parame-
dik, beş muharebe tıp uzmanı ve iki 
ambulans şoförü yer alıyor.

Birim, beş askeri personele kadar 
yatarak tedavi imkanı sunan bir hasta-
ne ve zorlu ortamlarda sağlık persone-
linin güvenli bir şekilde çalışmasına 
olanak tanıyan zırhlı bir ambulanstan 
oluşuyor.

Ambulansın hareketliliği, çeşitli ara-
zilerde etkili manevra yapmayı sağ-
layarak, sahada erişimin sınırlı ola-
bileceği durumlarda zamanında tıbbi 
müdahaleyi mümkün kılıyor. AA

TSK sağlık birliğinden NATO’ya kritik destek

Yıllar	 Bitkisel Üretim	 Hayvansal Üretim	
	 (ton)	 (Büyükbaş besi)
2023	 10.000	 60.000
2024	 22.000	 100.000
2025	 60.000	 160.000
2026	 400.000	 300.000
2027	 850.000	 430.000
2028	 1.100.000	 600.000

ARDAHANLI doğaseverler, 
soğukların etkisiyle yüze-
yi buzla kaplanan Çıldır Gölü 
üzerinde kamp kurdu. Arda-
han-Kars arasındaki Çıldır 
Gölü, yüzeyi tamamen buzla 
kaplandıktan sonra doğase-
verlerin uğrak noktası hali-
ne geldi.

Ardahan tarafındaki tesis-

ler bölgesine gelen 4 kişi-
lik grup, göl üzerinde kamp 
kurarak buz üstünde ateş 
yaktı. Arkadaşlarıyla kamp 
kuran İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü Şube Müdürü 
Akın Saraçoğlu, daha önceki 
yıllarda da buz üstünde kamp 
deneyimi yaşadığını söyledi.

Çıldır Gölü’nün üstünde 

güzel bir ortam oluşturduk-
larını ifade eden Saraçoğ-
lu, “Geçen yıl da aynı ortamı 
yaşadık. Bu yıl da buz çözül-
meden ortam ve havasını 
yaşamak istedik. Çünkü artık 
havalar ısındığı için buzda 
yumuşama başladı. Dolayı-
sıyla fırsatı kaçırmak isteme-
dik.” diye konuştu. AA

Buzla kaplı Çıldır Gölü’ne kamp çadırı kurdular
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İstanbul Aile 
ve Sosyal Hiz-
metler İl Mü-

dürlüğü koor-
dinasyonunda, 

Darülaceze 
Başkanlığı ev 
sahipliğinde, 
“Kadına Yö-

nelik Şiddetle 
Mücadele İl 
Eylem Planı 
(2026-2030) 

Hazırlık 
Çalıştayı” 

düzenlendi

Ümraniye’de ‘Hikaye ve Şiir’  
yarışmasına başvuru zamanı

BOĞAZIÇI Üniversitesi 
Albert Long Hall’de gerçek-
leştirilen zirvenin açılışın-
da konuşan Sanayi ve Tek-
noloji Bakan Yardımcısı, 
Boğaziçi Business Academy 
Kurucusu Oruç Baba İnan, 
dünyada örnek gösterilen 
pek çok iş okulu bulundu-
ğunu, akademinin de yak-
laşık 6 yıl önce İstanbul’a 
özgü, yerel değerlerden bes-
lenen ancak uluslararası 
düzeyde söz söyleyebilecek 
bir “iş okulu” vizyonuyla 
kurulduğunu anlattı.

İnan, zirvenin bu yılki 
temasının “Algoritmaların 
Ötesinde İnsan 1.0” oldu-
ğunu aktararak, “Tek bir çiçeğin bile 
açabilmesi için bütün güneş sistemi-
nin yaratılması lazımdır. Külli irade-
nin bütün bu yaşadığımız evreni yara-
tırken bir muradı imtihan. İmtihan, 
seçmekle iradeyle var olabilen bir şey. 
İrade de hepimiz biliyoruz ki sade-
ce evrende insanda var. Onun için 
külli iradenin, bütün bu cüzi iradenin 
tecelli edebilmesi için bu kadar büyük 
bir prodüksiyona girdiğini tefek-
kür ettiğimizde ‘İnsan 1.0’ın ne kadar 
mühim olduğunu birazcık daha anla-
rız.” değerlendirmesinde bulundu.

Boğaziçi Business Akademy İcra 
Kurulu Üyesi Gökay Üstün, akade-
minin özellikle uluslararası alan-
da uzman ve alanında yetkin liderler 
yetiştirmeyi hedeflediğini kaydet-

ti. Katılımcılar arasında lider olma 
vasıtalarının birçoğunu içinde barın-
dan birçok kişi olduğunu, bu kişilerin 
başka yetkinlikler kazanması için bazı 
eğitimler alması gerektiğini ifade eden 
Üstün, akademinin bu tarz eğitimler 
vererek çeşitli yetkinlikleri gençlere 
aktarmayı amaç edindiğini söyledi.

Üstün, eğitimin süreklilik gerek-
tirdiğini vurgulayarak, bu tür organi-
zasyonların hem öğrencilik dönemin-
de hem de profesyonel hayatta devam 
edecek işbirlikleri için önemli fırsat-
lar sunduğunu dile getirdi. Teknolojik 
dönüşümün bireysel kariyer yolculuk-
ları ve insanlığın ortak geleceği üze-
rindeki etkilerinin ele alınacağı zirve, 
uzmanların katılımıyla düzenlenecek 
oturumlarla gün boyunca devam ede-
cek. AA

Boğaziçi Yetenek  
Zirvesi başladı

MILLET ile devlet arasında ile-
tişim köprüsü olarak vatanda-
şın bilgi edinme, görüş ve öneri, 
şikayet ve teşekkür gibi her konu-
da başvurularını alan Cum-
hurbaşkanlığı İletişim Merkezi 
(CİMER), 23 Nisan kapsamında 
düzenlediği ödüllü resim yarış-
masıyla çocukları sanatla buluş-
turuyor. “CİMER’e Renk Kat” 
temasıyla düzenlenen yarışma-

da, hayalindeki CİMER’i anlatan 
resmini paylaşan çocuklar ara-
sından dereceye girenlere sürpriz 
ödüller verilecek. İlkokul ve orta-
okul öğrencilerine yönelik yarış-
manın başvuruları, 3 Nisan’a 
kadar devam edecek. 

Yarışmaya katılmak iste-
yen öğrenciler, pastel boya, sulu 
boya, guaj boya, gazlı kalem, kara 
kalem ya da serbest teknikle en 

az A4 boyutundaki kağıda çizdik-
leri resimlerin aslını 15 Nisan’a 
kadar elden veya kargoyla tes-
lim edebilecek. Sonuçlar, 15-19 
Nisan’da yapılacak final değer-
lendirmelerinin ardından 20-24 
Nisan’da açıklanacak. Birinci, 
ikinci ve üçüncü seçilen resim-
lerin sahiplerine, düzenlenecek 
ödül töreninde sürpriz ödüller 
verilecek. AA

SABAHIN ilk ışıklarıyla iş yerlerini açıp 
çayları demleyen kız kardeşler, müşteri-
lerini kolonya, çikolata ve şeker ikramıy-
la karşılıyor. Güler yüzleriyle müşterile-
rin takdirini kazanan kız kardeşler, aile 
bütçelerine katkıda bulunuyor.  Aynı 
beldede yıllardır çay ocağı işletmecili-
ği yapan babalarına da rakip olan kız 
kardeşler, işletmelerine kadın müşte-
ri de bekliyor. Kardeşlerden 50 yaşın-
daki Sevim Gül, yaklaşık 20 yıl İstan-
bul’da yaşadığını ve emekli olduktan 
sonra köyüne döndüğünü söyledi. Gül, 
şöyle konuştu: “Çay ocağı işletmeciliği 
baba mesleğimiz. Bu mesleği sürdürme-

ye çalışıyoruz. İşimi severek yapıyorum. 
Allah razı olsun, köyümüzün erkekleri 
bu konuda çok anlayışlı, bize karşı saygı-
lı. Müşterilerimize değer veriyoruz. Çiko-
latayla, şekerle, kolonyayla karşılıyoruz. 
Kendilerine hal hatır soruyoruz, ilgileni-
yoruz. İlk başladığımız dönem şaşırma 
oldu ama çok kısa bir zamanda alıştık 
birbirimize ve karşıdan da saygı gördük.” 
Kardeşlerden 46 yaşındaki Nevin Gül 
Cebre ise 3 kardeş birlikte çalıştıklarını 
anlatarak, “Benim de 3 kızım var, onla-
rın eğitimine de katkıda bulunuyorum, 
ev ekonomisine iyi oluyor, eşime de kat-
kıda bulunuyorum” dedi. AA

BU yıl 22. kez düzenlenen yarış-
manın seçici kurulu, tanınmış 
sanatçı, edebiyatçı ve akademis-
yenlerden oluşuyor.

“Geleneksel Resim Yarışması”n-
da birinciliği elde eden esere 90 
bin, ikinciye 75 bin, üçüncüye 60 
bin ve mansiyonların her birine 20 
bin lira para ödülü verilecek. Bu 
yılki teması “Kültür Başkenti İstan-
bul” olarak belirlenen resim yarış-
masında son başvuru tarihi 4 Eylül 
olarak belirlendi. Yarışmada ödül 
alan ve sergiye değer görülen eser-
ler, Ümraniye Belediye Başkanlığı 
tarafından çeşitli mekanlarda ser-
gilenecek. Hikaye alanında önemli 
bir marka haline gelen “Geleneksel 
Hikaye Yarışması” bu yıl da yeni 

yeteneklere kapı aralayacak. Yurt 
içi ve yurt dışından önemli oranda 
katılımın olduğu hikaye yarışma-
sı bu yıl yine serbest temalı olacak. 
Son başvuru tarihi 31 Temmuz ola-
rak belirlenen hikaye yarışmasında 
birinciye 60 bin, ikinciye 50 bin, 
üçüncüye 40 bin ve mansiyonların 
her birine 13 bin lira para ödülü 
verilecek.

Ayrıca dereceye giren eserler 
Ümraniye Belediyesi tarafından 

kitaplaştırılarak edebiyat dünyası-
na   Konusu “Bayrak” olarak belir-
lenen “Geleneksel Şiir Yarışma-
sı”nda birinciliği elde eden esere 
50 bin, ikincilik alan esere 40 bin, 
üçüncülük alan esere 30 bin ve 
mansiyonların her birine 10 bin 
lira para ödülü takdim edilecek. 
Son başvuru tarihi 31 Temmuz 
olan şiir yarışmalarında dereceye 
giren eserler, önceki yıllarda oldu-
ğu gibi kitaplaştırılacak. AA

DARÜLACEZE Başkanlı-
ğındaki programda konu-
şan İstanbul Vali Yar-
dımcısı Dr. Serap Özmen 

Çetin, bir toplumun en büyük 
sermayesi ve en büyük gücünün 
aile olduğunu, bunu her plat-
formda dile getirdiklerini söy-
ledi. Kadın ve çocuk güçlüyse 
ailenin de güçlü olduğunu ifade 
eden Çetin, “Bir kadının mut-
suz olduğu, her türlü olumsuzlu-
ğa, her türlü şiddete maruz kal-
dığı, çocukların kendini güvende 
hissetmediği bir ortamda sağlık-
lı bir aile yapısından bahsedile-
mez. Dolayısıyla güçlü aile güçlü 
kadınla mümkündür diyoruz.” 
dedi.

Çetin,  Çalıştayın düzenlen-
mesindeki amacın ulusal eylem 
planında yer alan stratejile-
rin, hedeflerin il eylem planına 
dönüştürülmesi olduğunu vur-
gulayan Çetin, sivil toplum kuru-
luşları, akademisyenler, kamu 

kuruluşlarının temsilcileri ve 
adliye temsilcilerinin katılımla-
rıyla oluşturulacak masalarda bu 
konunun tartışılacağını ve çalış-
malarla güçlü bir eylem planı-
nın da hayata geçirilmiş olacağı-
nı söyledi.

HER GÖRÜŞ HAYATI BIR 
YAPI TAŞI OLACAKTIR

Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Ömer Turan da eylem 
planının, önlerindeki 5 yıllık 
sürecin nasıl yol alınacağıyla ala-
kalı sürecin belirlenmesi anla-
mında çok kıymetli olduğunu 
söyledi.

Darülaceze Başkanı Esra Ceceli 
İslam da “Darülaceze’nin tarihin-
den gelen o birleştirici ve koru-
yucu ruhun bugünkü çalışmala-
rınıza rehberlik etmesini temenni 
ediyorum. Sizlerin sunacağı her 
görüş, şiddetsiz bir toplum inşa 
etme yolunda hayati bir yapı taşı 
olacaktır.” diye konuştu. AA

Konuşmalarının ardından Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdür Yardım-

cısı Rabia Güngör, “Kadına 
Yönelik Şiddetle Mücadele İl 

Eylem Planı (2026–2030) 
Hazırlık Çalıştayı”nın tarih-
çesi ve yol haritasıyla ilgi-
li sunum yaptı. Program-

da, “Etkin hukuki koruma 
ve adalete erişim”, “Dav-

ranışsal dönüşüm ve 
toplumsal katılım”, 

“Şiddetsiz yaşam ve 
saygı kültürü”, “Psi-

kolojik iyi oluş ve 
sosyoekonomik 

güçlenme” ve 
“Risk odaklı ve 

uzmanlaşmış 
müdahale” 

konuları kuru-
lan masalar-
da alanında 

yetkin kişiler-
ce ele alın-

dı. AA

DARÜLACEZE’DEN 
KADIN ŞIDDETINI 
ÖNLEME ÇALIŞTAYI

‘Etkin hukuki koruma 
ve adalete erişim’

Her yıl düzenlediği yarışmalarla edebiyat ve sa-
nat dünyasına yeni yetenekler kazandıran Ümra-
niye Belediyesinin “Geleneksel Resim, Hikaye ve 

Şiir Yarışmaları”na başvurular başladı.

Palandöken’de 
gece
kayağı
ışıltısı

TÜRKIYE’NIN önemli kış 
turizm merkezlerinden Palan-

döken’de gece kayağı için yapı-
lan rengarenk aydınlatmalar, 

kayakseverlere farklı bir atmos-
fer yaşatıyor. Uzunlukları 1 

ila 14 kilometre arasında deği-
şen 55 pistiyle her yıl binlerce 

yerli ve yabancı turisti ağırlayan 
Palandöken Kayak Merkezi, son 

yıllarda misafirlerine sunduğu 
gece kayağı imkanıyla adından 
söz ettiriyor. Akşam saatlerin-

de hava karardıktan sonra Palan-
döken’de aydınlatma sistemleri 
devreye alınıyor ve snowtrack-

larla 10 kilometreyi bulan pistler 
gece kayağına hazırlanıyor. AA

CİMER, 23 Nisan’da resim 
yarışması düzenliyor

3 kız kardeş baba 
mesleğini yaşatıyor
Erzincan’ın Mollaköy bel-
desinde 3 kız kardeş, işlet-
tikleri çay ocağında, baba 
mesleğini özenle ve severek 
sürdürüyor. Uzun yıllar İs-
tanbul’da yaşadıktan sonra 
Mollaköy beldesine dönen 2 
kız kardeş, burada yaşayan 
diğer kardeşlerini de yanla-
rına alarak çay ocağı açtı.
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KÜLTÜR ve Turizm Bakanlı-
ğı Vakıflar Genel Müdürlüğü 
(VGM) ile Milli Saraylar Baş-
kanlığı işbirliğinde düzenlenen 
“Kutsal Emanetler ve Vakıf Eser-
leri Sergisi”, ramazan boyun-
ca 6 şehirde ziyarete açılacak. 
VGM’den yapılan açıklama-
ya göre, Genel Müdürlük ile 
Milli Saraylar Başkanlığı, rama-
zan ayının manevi iklimini kül-
türel mirasla buluşturmak ama-
cıyla 20 Şubat-17 Mart arasında 
6 şehirde “Kutsal Emanetler ve 
Vakıf Eserleri Sergisi”nin kapıla-
rını açacak.

99 ESER SERGİDE
Sergide, Kabe örtüleri, Rav-

za-i Mutahhara örtüleri, Haz-
reti Muhammed’in Saç-ı Şeri-
fi ve Sakal-ı Şerifi’nin yanı sıra 
VGM’ye bağlı müzeler, teber-
rükat depoları ve vakıf kayıtla-
rı arşivinden seçilen kutsal ema-
netler ve taşınır vakıf kültür 
varlıklarının yer alacağı 99 eser 
olacak. AA

Kutsal Emanetler
6 şehri dolaşacak

SELIMIYE CAMISI’NDE
AÇILIŞ

HEYECANI
Edirne’nin simgesi Selimiye Ca-

misi’nde 5 yıl önce başlayan res-
torasyon çalışmaları tamamlan-

dı. Tarihi cami kapılarını bugün 
ibadete tam kapasiteyle açacak

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

13:15	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:00	 Bir Ramazan Akşamı

19:00	 Kanal D Ana Haber

20:00	 İnci Taneleri

00:15	 Yerli Dizi

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
00.00	 Yeraltı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Gece Görüşü
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:00	 Spor Stüdyosu
13:30	 Sarıyerspor -  
	 Amed Sportif 
16:00	 Gündem Futbol
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
19:15	 Maç Özel
20:00	 Sakaryaspor -  
	 Pendikspor
22:00	 Maç Özel
22:45	 Uefa Şampiyonlar  
	 Ligi Özetler
22:50	 Maç Özel

09.15	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.20	 Seksenler
14.15	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma  
	 Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.05	 Ana Haber
19.45	 İddiaların Aksine
20.45	 Fenerbahçe - 
	 Nott’m Forest
23.00	 Shkendija -  
	 Samsunspor
01.00	 Vefa Sultan

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
17:15	 En Güzel Bölüm
17:30	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Sevdiğim Sensin
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:00	 Sefirin Kızı
03:30	 Dr. Selman Okumuş  
	 ile Mukabele

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile Halk  
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

06: 40	 Aile Saadeti
08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
18: 30	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 30	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Kuruluş Orhan

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  

	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Veliaht

00:15	 Bekir Köse ile  

	 Ramazan Geceleri

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle Gün  
	 Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

00:00	 Haber Bülteni

00:00	 Haber Bülteni

01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

MUSIKI Eğitim Vakfı tarafından 
hayata geçirilen “Taş Plaklarda-
ki Unutulmuş Şarkılar” konseri, 
İstanbul’da müzikseverlerle buluş-
tu. Vakıftan yapılan açıklamaya 
göre, gördüğü yoğun ilginin ardın-
dan ikinci kez düzenlenen konser, 
Zorlu Performans Sanatları Mer-
kezi’nde (PSM) gerçekleştirildi. 
Konser, Musıki Eğitim Vakfı Baş-
kanı, sanatçı Fikret Erkaya ve vak-
fın Yönetim Kurulu Üyesi, iş insa-
nı Beyza Uyanoğlu ev sahipliğinde 
ücretsiz olarak yapıldı.

TİTİZ ARŞİVCİLİK
Taş plaklara kaydedilmiş, ancak 

zaman içinde repertuvarlardan 

silinmiş nadide eserlerden olu-
şan konser programı, uzun ve titiz 
arşiv çalışmaları sonucunda yeni-
den notaya alınarak sanat dünya-
sına kazandırıldı. Projenin hazır-
layıcıları ve sanat danışmanları 
olan Burcu Göktürk ve Ahmet Yağ-
mur Kucur, taş plak dönemini aslı-
na uygun bir yaklaşımla sahneye 
taşıdı. Cansu Canan’ın sunuculu-
ğunu üstlendiği konserde ayrıca 
hanende olarak Göktürk, tanbur-
da Ahmet Yağmur Kucur, çello-
da Volkan Ertem, kemanda Alper 
Asutay, piyanoda Baturay Yar-
kın, kemençede İremnur Yaşar ve 
kanunda Serkan Mesut Halili yer 
aldı. AA

Nadide şarkılar
ayakta alkışlandı

VAKIFLAR Genel Müdür-
lüğü tarafından kapsam-
lı restorasyondan geçirilen 
Edirne Selimiye Camisi, 

Ramazan ayının ilk günü (bugün) 
yeniden tam kapasite ibadete açı-
lacak. Kasım 2021’de bilim kurulu 
nezaretinde başlatılan restorasyon 
çalışmaları sona erdi. Çalışmalar 
kapsamında ana kubbede güçlen-
dirme ve enjeksiyon uygulamaları 
tamamlanırken, kubbenin kurşun 
kaplaması yenilendi. Revaklı avlu 
kubbelerinin kurşun kaplamaları 
da bitirildi. Yapıda zamanla uygu-
lanan çimentolu müdahaleler kal-
dırıldı. 

Caminin cam ve ahşap pence-
re doğramaları tamamen yenile-

nirken, özgün ahşap kepenk ve 
kapılarda çürüme ve malzeme 
kayıplarına yönelik onarımlar ger-
çekleştirildi.

ASLINA SADIK KALINDI
Vakıflar Genel Müdürü Sinan 

Aksu, camide yürütülen çalışmala-
rı yerinde inceledi. İnceleme son-
rası gazetecilere açıklamada bulu-
nan Aksu, 16. yüzyıl Osmanlı 
mimarisinin zirve eserlerinden biri 
olan Selimiye’de bugüne kadar-
ki en kapsamlı restorasyonun ger-
çekleştirildiğini belirtti. Edirne’de 
1752’de yaşanan depremde cami-
nin ciddi hasar aldığını hatırlatan 
Aksu, sonraki dönemlerde camide 
çeşitli onarımlar yapıldığını ancak 

mevcut restorasyonun bilim kurul-
larının rehberliğinde bütüncül bir 
anlayışla yürütüldüğünü ifade etti. 
Selimiye’nin restorasyon dönemin-
de ibadete hiç kapanmadığını kıs-
men açık olduğunu hatırlattı. 

Restorasyonda ufak eksikle-
rin de tamamlandığını işaret eden 
Aksu, “Ramazan’ın birinci günün-
de (bugün) camimiz inşallah ibade-
te açılmış olacak. Fakat camimizin 
restorasyonu tam anlamıyla bitmiş 
değil, ufak tefek eksiklerimiz kaldı 
peyzajla ilgili ve dışarıdaki bir-
kaç eserimizin yenilenmesiyle ilgi-
li. İnşallah onlar tamamlandıktan 
sonra da Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın riyasetinde resmi açılışını yap-
mış olacağız.” dedi. AA

MILLI Savunma Bakanlığı ile Kültür 
ve Turizm Bakanlığının işbirliğiyle 
düzenlenen “Tarihin İzinde” progra-
mı kapsamında İstanbul Hava Müze-
si’nde “Sonsuz Aşk” konseri verildi. 
Müzede, tarihi uçakların bulundu-
ğu, yenilenen hangarda İstanbul Dev-
let Opera ve Balesi sanatçılarınca 
“Sonsuz Aşk” adlı eser ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu. Fuaye alanında-
ki tarihi değeri bulunan alay sancak-
ları restore edilerek, yenilenen vitrin-
de yeniden yerini aldı. Prof. Dr. Ajun 

Kurter’in müzeye bağışladığı plastik 
model koleksiyon uçakların bulun-
duğu maket bölümü de yenilenen 
mekanlar arasında bulunuyor. Konse-
rin yapıldığı hangar da boyanıp, yeni-
den ışıklandırıldı.

SAVAŞ UÇAKLARINA İLGİ
Hangardaki Türk yapımı uçaklar 

ise ziyaretçilerin yoğun ilgisini çekti. 
Müzedeki geçici sergi salonunda 50. 
yıl anısına özel, görev yapanların 
imzalarının bulunduğu F-4 savaş uça-
ğının yakıt tankı da sergileniyor. Yeni-
lemeler kapsamında Şehit Pilot Yüz-
başı Cengiz Topel’in adına da sergi 
alanı oluşturuldu. Topel’in üniforma-
ları, bir kısım özel eşyaları ve fotoğraf-
ları burada yer alıyor. Müzede yeni-
lenen askeri kıyafetler ve madalyalar 
vitrini de ziyaretçilerin ilgisini çekti. 
Restore edilen kafeterya da vatandaş-
ların hizmetine açıldı. AA

İSTANBUL HAVA MÜZESI’NDE
‘SONSUZ AŞK’ KONSERI VERILDI
Müzenin yenile-
nen hangar bö-
lümünde Devlet 
Opera ve Balesi 
sanatçıları ta-
rafından verilen 
‘Sonsuz Aşk’ et-
kinliği izleyiciden 
alkış aldı



SÜPER Amatör Küme ekiplerin-
den Sefaköy Kartalspor’da talihsiz 
sakatlık.  Siyah beyazlı takımın 
genç oyuncusu Barış Ay dün 
akşamki antrenmanda sol ayağını 
yere ters basınca bileği kırıldı. 
Sakatlık sonrası ilk müdahalesi 
sahada yapılan Barış Ay’ın bugün 
özel bir hastanede ameli-
yata alınacağı kaydedildi. 
Ameliyat öncesi genç 
oyuncuya moral veren 
kulüp başkanı Yener Dayı 
ve genel kaptan Utku 
Dayı’nın bir an olsun 
Barış Ay’ın başından 
ayrılmadığı kaydedildi.

GÜZELCESPOR Kulüp Baş-
kanı Ali Elbaş sezonun sona 
ermesiyle birlikte bir değerlen-
dirme yaparak gruplarını lider 
olarak tamamlayarak Süper 
Amatöre yükselen Çantaköys-
por’u tebrik ettiğini, grup 
ikincisi ve üçüncüsü olarak 
Play Off oynamaya hak kazanan 
B.Çekmece Gençordu ve İstanbul 
ve Esenyurt Orduspor’a da başarı-
lar dilediğini söyledi.

MAÇA GENÇLERLE ÇIKTIK
 Elbaş “Öncelikle kazasız, kav-

gasız, gürültüsüz bir sezon geçir-
dik. O yüzden mutluyuz. Sezona 
iyi bir başlangıç yapmıştık Ama 
daha sonra yaşadığımız sakatlıklar, 
kırmızı kartlar bizi biraz yordu. 

Özellikle takım kaptanı-
mız Abdullah Kadakal’ın 
sakatlığı bizi etkiledi. Son 
4-5 maça gençlerle çıktık. 
Grubumuzu lider tamamla-
yan Çantaköyspor’u tebrik 
eder, B.Çekmece Gençordu 
ve İstanbul ve Esenyurt 

Ordu’ya da Play Off maçlarında 
başarılar dilerim” dedi.

TECRÜBELİ İSİM TAKVİYESİ
Önümüzdeki sezon genç bir 

takım kurmayı, üstüne de birkaç 
tane tecrübeli takviye yapmayı 
planladıklarını ifade eden Elbaş 
“Önümüzdeki sezon genç bir kadro 
düşünüyoruz. Gençlerin arasına 
birkaç ağabey takviye edeceğiz. 
Ben bu süreçte takım hocalarıma 

ve futbolcu kardeşlerime bu sezon 
ortaya koydukları emek ve özveri 
için de teşekkür ederim. Sezon 
başı anlaştığımız sponsorlardan 
gerekli verimi alamadık. Ama yine 
de bu süreçte Güzelcespor’a mad-
di ve manevi destek olan herkese 
teşekkür ediyorum” diye konuştu.  
Elbaş sezon boyunca da evlerinde 
misafir ettikleri tüm takımları elle-
rinden geldiği kadar iyi ağırlamaya 
çalıştıklarını sözlerine ekledi.

GALATASARAY’IN UEFA 
Şampiyonlar Ligi son 16 
play-off turunda İtalya tem-

silcisi Juventus’u 5-2’lik tarihi bir 
skorla mağlup etmesi dünya spor 
basınının gündemine oturdu. İtal-
yan Corriere dello Sport Gazetesi, 
“”Spalletti’nin takımı Türkiye’de 
felaket bir yenilgi aldı” dedi.

CEHENNEM GİBİ
İtalyanların bir başka önemli 

yayın organı La Gazzetta dello 
Sport ise, “Juve için tarihi bir hata: 
Galatasaray onları 5-2’lik skorla 
ezdi, şimdi son 16 turuna çıkmak 
için büyük bir başarıya ihtiyaçları 
var.” başlığını atarken, “Juven-

tus yine kazanamadı ve İstanbul 
cehenneminden yıkılmış bir halde 
çıktı. Sonuç olarak, Ali Sami Yen 
stadındaki kaos ve yıkıcı sonuç.” 
sözleriyle maçı okuyucularına 
aktardı. Bir diğer İtalyan gazetesi 
Tuttosport da, “İstanbul’da fela-
ket” başlığını atarken “Şampiyon-
lar Ligi’nde Juventus için acı bir 
geceydi.” diyerek “Mükemmel bir 
ilk yarıdan sonra, Juventus düşüş 
yaşadı ve ciddi hatalar ile Cabal’ın 
kırmızı kart görmesi sonucu, 
rövanş maçı öncesinde kötü bir 
yenilgi aldı.” ifadelerini kullandı.

GÖZ KAMAŞTIRICI
İngiliz haber ajansı Reuters, 

“Galatasaray, Şampiyonlar Ligi 
play-off maçında 10 kişi kalan 
Juventus’u nefes kesen bir müca-
deleyle 5-2 mağlup etti” başlığını 
attı. Galatasaray’ın maçta üstün 
bir performans sergilediği belirten 
haber ajansı, “Noa Lang ve Gabriel 
Sara, göz kamaştırıcı bir oyunla 
maçın yıldızları oldu.” değerlen-
dirmesinde bulundu.

JUVE DARMADAĞIN
 Alman Bild Gazetesi, “5-2! Gala-

tasaray, Juve’yi darmadağın etti” 
başlığıyla maçın ikinci yarısında 
Juventus’un dağıldığını belirterek 
ikinci yarının tamamen Türkiye 
Süper Ligi liderinin kontrolünde 

olduğunu kaydetti. Bild, “Galatasa-
ray, Şampiyonlar Ligi play-off’unun 
ilk ayağında Juventus’u domine 
etti.” değerlendirmesinde bulundu. 
İspanyol Marca Gazetesi, “Gala-
tasaray’ın beş golle aldığı farklı 
galibiyet, Juventus’u elenme tehli-
kesinin eşiğine getirdi.” başlığını 
atarak, “Galatasaray, ikinci yarı-
daki muhteşem performansının 
ardından (5-2) son 16 turuna bir 
adım daha yaklaştı.” ifadesini kul-
landı. Fransız L’Equipe Gazetesi, 
“Galatasaray ikinci yarıda Juven-
tus’u alt etti. Cabal’ın kırmızı kart 
görmesiyle 10 kişi kalan Juventus, 
adeta çöktü.” sözleriyle tarihi maçı 
okurlarına duyurdu. AA

Luciano Spalletti, Galatasaray karşı-
sında “9 numara ansiklopedisi” dediği 
Victor Osimhen ve onun partnerinden 
bahsederken aslında olası bir senaryo-
nun da ipuçlarını veriyordu: Ceza saha-
sı içinde yaratılacak kaos.

Juventus ilk 15 dakikada adeta 
bir yangın söndürme memuru gibiy-
di. Amaçları, Galatasaray’ın fırtına gibi 
başlayan temposunu faullerle kesip, 
maçı soğutmaktı. Ancak İtalyan devi, 
hocasının öngördüğü ama belki de 
engelleyemediği yerden yedi golü. Bir 
taç atışı sonrası Kenan’a baskı yapan 
Osimhen, kaosu yarattı ve Sara’nın 
golünün hazırlayıcısı oldu.

İlk yarıda tabelada geride olmak, 
Galatasaray’ın oyun anlamında da 
tamamen silindiği anlamına gelmiyor-
du. Topa sahipti, şut deniyordu ama 
hücum hattı işlemiyordu. Yunus, Barış 
Alper ve Lang’ın silik kalışı, takımı tek 
düze bir görüntüye itmişti. Soyunma 
odasına 1-2 mağlup girmek, belki de 
ikinci yarının habercisiydi.

Ve geldi o bambaşka başlangıç…
Sanki sahaya bambaşka bir takım 

çıktı. Birinci yarıda çalışmayan kenar-
lar işlemeye başladı, beraberlik geldi. 
Ardından Sara – Davinson işbirliği ve 
Barış Alper’in o meşhur “turbo”ya bas-
ması… Juventus’ta kırmızı kart, işlerin 
tamamen Galatasaray’ın lehine dön-
mesini sağladı. Sahadaki sarı-kırmızılı-
lar, artık alanları tamamen doldurmuş, 
adeta Süper Lig’deki rahatlıklarıyla 
oynuyorlardı.

Gecenin bir başka önemli detayı ise 
Osimhen faktörünün sadece kendisiy-
le sınırlı kalmamasıydı. İlk golde yarattı-
ğı baskı, son golde ise Boey’e yaptırdığı 
vuruşla Nijeryalı yıldız, takımın gizli kah-
ramanıydı. Spalletti’nin “ansiklopedi”si, 
sadece kendi golüyle değil, yazdırdığı 
gollerle de sahneye çıktı.

Tüm bunlar olurken, tribünler unu-
tulmamalı. Galatasaray taraftarı, stad-
yumu adeta bir gelin evi gibi süslemiş, 
ikinci yarıda ise takımının en büyük 
gücü oldu. 90 dakika boyunca sus-
mayan bu muazzam destek, oyuncu-
ları motive etmekle kalmadı, onları 
“tekme yesek de kafayı koyarız” nokta-
sına getirdi. Osimhen’den Uğurcan’a, 
Sara’dan Sanchez’e kadar herkes, zafer 
için vücudunu siper etti.

Bu zafer sadece bir tur geçmekten 
ibaret değil. Galatasaray, kadrosunun 
Şampiyonlar Ligi seviyesinde olduğunu 
bir kez daha kanıtladı. Juventus gibi bir 
devi, kendi sahasında adeta dize geti-
rerek, İtalya’daki rövanşı büyük oran-
da formaliteye çevirdi. Bu performans, 
UEFA koridorlarında da yankı bulacak 
kadar güçlü, bu coşku ise sadece İstan-
bul’a sığmayacak kadar büyük.

KALPLERDE YILDIZ, 
GÖNÜLLERDE AY 

ŞAHANESİN 
GALATASARAY

YAZIYORYAZIYOR

FATİH FATİH 
KÜÇÜKARSLANKÜÇÜKARSLAN
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SPORSPOR

FELAKET GECESİFELAKET GECESİ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Barış Ay’dan Barış Ay’dan 
şanssız sakatlıkşanssız sakatlık

Kağıthane’den Kağıthane’den 
bir imza dahabir imza daha

Avrupa Ligi’nde Avrupa Ligi’nde 
7 maç daha var7 maç daha var

Play Off final Play Off final 
eşleşmeleri eşleşmeleri 
belli oldubelli oldu

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

SÜPER
Amatör 
Küme ekip-
lerinden 
Kağıtha-
ne’den bir 
transfer 
bombası 
daha.  Yeşil 
sarılı yönetim teknik heye-
tin raporları doğrultusunda 
son olarak Kilyos forması 
giyen Berk Aydın’ı kad-
rosuna kattı. 25 yaşındaki 

tecrübeli oyuncu 
kulüp binasında 
düzenlenen tören-
le kendisini sezon 
sonuna kadar 
Kağıthanespor’a 
bağlayan imzayı 
atarak ilk antren-
manına çıktı.

UEFA Avrupa Ligi son 16 
play-off turunun diğer ilk 
maçları bu gece oynanacak. 
UEFA Avrupa Ligi’nde bu 
akşamki son 16 play-off turu 
ilk maçlarının programı (TSİ) 
şu şekilde: 20.45 Dinamo 
Zagreb (Hırvatistan)-Genk 
(Belçika) 20.45 PAOK (Yuna-
nistan)- Celta Vigo (İspanya) 
20.45 Brann (Norveç)-Bolog-
na (İtalya) 23.00 Celtic 
(İskoçya)-Stuttgart (Almanya) 
23.00 Lille (Fransa)- Kızılyıl-
dız (Sırbistan) 23.00 Panathi-
naikos (Yunanistan)-Viktoria 
Plzen (Çekya) 23.00 Ludogo-
rets (Bulgaristan)-Ferencvaros 
(Macaristan). AA

SÜPER Amatör Kümeye Yük-
selme Play Off final eşleş-
meleri belli oldu. Maçların 
hafta sonunda oynanacağı 
bildirildi. Finalde kazanan 
takımların önümüzdeki 
sezon Süper Amatör Kümede 
oynamaya hak kazanacakları 
bildirildi. İşte eşleşmeler:  
Mevlanakapı Güzelhisar- İstanbul 
Yurdum H.R.Paşa- Karadolap Gençlik 
Havataş- Yakacık Fetih Kelkit- Yenişe-
hir Çavuşbaşı- Sultangazi Sultançiftiği 
Gültepe- Büyükçekmece Gençordu 
Tunçspor- Büyükçekmece Belediye 
Kurtköy- Küçüksu Rasathane.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Dünya basını G.Saray’ın Juventus’u farklı yenmesini konuşuyor. İtalyan gazeteleri Dünya basını G.Saray’ın Juventus’u farklı yenmesini konuşuyor. İtalyan gazeteleri 
temsilcilerinin mağlubiyetini ‘felaket’ şeklinde değerlendirmeyi uygun buldutemsilcilerinin mağlubiyetini ‘felaket’ şeklinde değerlendirmeyi uygun buldu

GÜZELCESPOR’DA GÜZELCESPOR’DA 
GENÇLİK OPERASYONUGENÇLİK OPERASYONU

İKİNCİ MAÇA KALMASINİKİNCİ MAÇA KALMASIN

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

FENERBAHÇE, bu akşam UEFA 
Avrupa Ligi son 16 play-off turu 
ilk maçında İngiltere temsilcisi 
Nottingham Forest’ı konuk ede-
cek. Chobani Stadı’nda oynanacak 
müsabaka 20.45’te başlayacak. 
Mücadelede İsviçreli hakem Sandro 
Scharer düdük çalacak. Scharer’in 
yardımcılıklarını ise Stephane De 
Almeida ve Jonas Erni yapacak. 
Oynadığı 8 maçta 3 galibiyet, 3 
beraberlik ve 2 yenilgiyle 12 puan 
toplayan sarı-lacivertliler, lig aşa-
masını 19. sırada tamamladı. 4 

galibiyet, 2 beraberlik ve 2 mağlubi-
yet yaşayan Nottingham Forest ise 
14 puanla 13. oldu. Bu turu geçen 
takım, bir sonraki ayakta Danimar-
ka’nın Midtjylland ya da İspan-
ya’nın Real Betis ekibiyle eşleşecek.

ALVAREZ VE BROWN YOK

Fenerbahçe’de Nottingham Forest 
maçı öncesinde 2 eksik bulunuyor. 
Ayak bileğinden ameliyat olan 
Edson Alvarez bu akşam takımda-
ki yerini alamayacak. Sakatlığını 

atlatan ve takımla birlikte çalış-
malara başlayan Archie Brown ise 
riske edilmeyecek. Teknik direktör 
Demonico Tedesco, Brown’ı maç 
kadrosuna alabilir ancak oynat-
mayı planlamıyor. Fenerbahçe’de 
Nottingham Forest mücadelesi 
öncesinde 2 oyuncu sarı kart sını-
rında. İkişer sarı kartı bulunan 
Nelson Semedo ve Oğuz Aydın, 
bu akşamki maçta kart görmeleri 
halinde 26 Şubat’ta İngiltere’de 
oynanacak rövanş müsabakasında 
forma giyemeyecek. AA



FENERBAHÇE 
Medicana Erkek 
Voleybol Takı-
mı, CEV Kupası 
play-off turu 
rövanş maçında 
bu akşam Hollan-
da’nın Orion Stars 
ekibini konuk 
edecek. Burhan 
Felek Vestel 
Voleybol Salo-
nu’nda oynanacak 
karşılaşma, saat 19.00’da baş-
layacak. Sarı-lacivertli takım, 
eşleşmedeki ilk maçta raki-

bini deplasmanda 3-1 yen-
mişti. Fenerbahçe Medicana,  
iki set kazanması halinde üst 
tura yükselecek. AA

2026 Milano-Corti-
na Kış Olimpiyat-
ları’nda bugün 6 
disiplinde madal-
yalar sahiplerini 
bulacak. İtalya’da-
ki oyunların 13. 
gününde artistik 
buz pateni, ser-

best stil kayak, 
buz hokeyi, kuzey 
kombine, dağ kaya-
ğı ve sürat pateni 
branşlarında 7 
madalya müsa-
bakası yapılacak. 
Artistik buz pateni 
kadınlar, serbest 

Fenerbahçe Medicana Fenerbahçe Medicana 
iki set alırsa tur atlıyoriki set alırsa tur atlıyor

Kış Olimpiyatları’ndaKış Olimpiyatları’nda
13. gün müsabakaları13. gün müsabakaları
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 1 1 1 1
 8 4 3 6 2 5
 9 6  7  8
  8    10
      11
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 3 1 1 8 1
 5 6 2 2 9 2
 7 8 5  12 5
   6   
      
      
      

19 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE19 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE İZMİR  KOŞUSU PROGRAMI ANTALYA KOŞUSU PROGRAMI

stil kayak erkek-
ler aerials, buz 
hokeyi kadınlar, 
kuzey kombine 
takım sprint, dağ 
kayağı erkekler 
ve kadınlar sprint 
ile sürat pateni 
erkekler bin 500 
metre kategorile-
rinde madalya-
lar dağıtılacak. 
Sporcular ayrıca 
curling branşında 
da müsabakalara 
çıkacak. Olimpi-
yatlarda bugünkü 
madalya yarışma-
larının programı 
(TSİ) şöyle: 15.55 
Dağ kayağı kadın-
lar sprint (Stelvio 
Kayak Merkezi) 
16.00 Kuzey kom-
bine takım sprint 
(Tesero Kayaklı 
Koşu Stadı) 16.15 
Dağ kayağı erkek-
ler sprint (Stelvio 
Kayak Merkezi) 
17.00 Serbest stil 
kayak erkekler 
aerials (Livigno 
Kar Park) 18.30 
Sürat pateni 
erkekler bin 500 
metre (Milano 
Sürat Pateni Sta-
dı) 21.00 Artistik 
buz pateni kadın-
lar serbest prog-
ram (Milano Buz 
Pateni Arena) 
21.10 Buz hokeyi 
kadınlar finali 
- ABD-Kanada 
(Milano Santagiu-
lia Buz Hokeyi 
Arena) AA

VOLEYBOL Kadınlar CEV Kupası 
çeyrek final ilk maçında Galata-
saray Daikin, deplasmanda Fran-
sa’nın Levallois Paris Saint Cloud 
ekibini 3-2 mağlup etti. Başkent 
Paris’te oynanan müsabakayı 
sarı-kırmızılı takım, 24-26, 25-19, 
13-25, 25-18 ve 15-9’luk setlerle 
3-2 kazandı. Mücadelenin rövanşı 
25 Şubat Çarşamba günü, İstan-
bul Burhan Felek Vestel Voleybol 
Salonu’nda saat 20.00’de oynana-
cak. AA

GALATASARAY FAKTORİNGGALATASARAY FAKTORİNG
YARI FİNAL İÇİN PARKEDEYARI FİNAL İÇİN PARKEDE

FIBA Avrupa Ligi yarı final 
play-in ilk maçında Gala-
tasaray Çağdaş Faktoring 
Kadın Basketbol Takımı, 
bu akşam Fransa’nın Bas-
ket Landes ekibini konuk 
edecek. Sinan Erdem Spor 
Salonu’ndaki karşılaşma, 
saat 20.30’da başlayacak. İlk 
tur maçlarında 6’da 6 yapa-
rak B Grubu’nu namağlup 
lider tamamlayan sarı-kırmı-
zılı ekip, ikinci turda ise 4 
galibiyet ve 2 mağlubiyetle 
E Grubu’nu en üst sırada 
bitirdi. Fransız ekibi ise 
organizasyonun ilk turun-
da D Grubu’nu 4 galibiyet 

ve 2 mağlubiyetle zirvede 
tamamladı. İkinci turda da 
4 galibiyet ve 2 yenilgiyle 
F Grubu’nu ikinci sırada 
noktalayan Basket Landes, 
böylece yarı final play-in 
oynamaya hak kazandı. Bu 
turda iki galibiyete ulaşacak 
ekipler, Altılı Final’e yarı 
finalden, mağlup ekipler ise 
çeyrek finalden dahil olacak. 
Eşleşmenin ikinci maçı 25 
Şubat Çarşamba günü Fran-
sa’da oynanacak. İki maç 
sonunda eşitlik olması duru-
munda üçüncü karşılaşma 3 
Mart Salı günü İstanbul’da 
yapılacak. AA

Sarı kırmızılı Sarı kırmızılı 
kadınlardan rövanş kadınlardan rövanş 
için avantajlı skoriçin avantajlı skor



İSTANBUL’UN bazı ilçe-
lerinde kar ve sulu kar 
yağışı aralıklarla etkisi-
ni sürdürüyor. Avrupa 
Yakası’nın birçok ilçe-
sinde etkisini gösteren 
sağanak, bazı bölgelerde 
yerini kar ve sulu kar 
yağışına bıraktı. Silivri, 
Büyükçekmece ve Başak-
şehir ile Arnavutköy 
Hadımköy’de lapa lapa 
yağan kar, Sultangazi ve 
Bağcılar’da sulu kar şek-
linde aralıklarla devam 
etti.  Anadolu Yakası’nda 
ise birçok ilçede sağanak 
etkisini sürdürdü AA

19 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE  www.sokgazetesi.com.trwww.sokgazetesi.com.tr

KUZULARIN SESSİZLİĞİKUZULARIN SESSİZLİĞİ
ŞEHİT ANASININ SEVİNCİŞEHİT ANASININ SEVİNCİ

SİİRT’İN Pervari ilçesinde 
2004’te terör saldırısında şehit 
olan polis memuru Cuma Ali 
Hakan’ın annesinin, Ulubatlı 
Hasan Mahallesi’ndeki 3 katlı 
apartmanın 2. katındaki evinde 
yangın çıktı. Elektrik prizinden 
çıktığı değerlendirilen yangının 
ardından adrese Büyükşehir Bele-
diyesi itfaiye ekipleri sevk edildi. 
Olay sırasında alt katında oturan 
gelininin yanında bulunan şehit 
annesi Fatma Hakan, üşümesinler 
diye evde baktığı 2 oğlak ve kuzu-
sunun mahsur kalması nedeniyle 
üzüntü yaşadı. Hakan’ın “İçeride 
oğlaklar var, onları çıkartın ne 
olur, Allah rızası için...” sözleri 
üzerine hızla eve giren ekipler, 
kucakladıkları hayvanları kurtar-
dı. İtfaiyecilerin, şehit annesinin 
hayvanlarını kurtarması ise cep 
telefonu kamerasıyla görüntü-
lendi. Fatma Hakan, çamaşır 
makinesini çalıştırdıktan sonra 
gelininin evine gittiğini söyle-
di. “Yangın var” bağrışlarının 
ardından merdivene çıktıklarını 
dile getiren Hakan, “Geldik ne 
görelim? İçeriyi duman kaplamış, 
kimse giremedi içeri. O arada 
‘İçeride oğlaklar var, onları çıkar-
tın ne olur, Allah rızası için...’ 
dedim. İtfaiye kuzuları kucakla-
yarak çıkardı.” ifadesini kullandı.

ÜŞÜMESİNLER DİYE 
ONLARI İÇERİ ALDIM

HAKAN, yavruları soğuktan 
korumayı amaçladığını belirterek, 
“Dışarısı soğuk bir de yağmur yağ-
dığı için üşümesinler diye onları 
içeri aldım. Ne bileyim böyle yan-
gın olacağını. Yine de kurtardık 
şükür, çok sevindim. Mutluyum, 
3 can kurtardık, bunlar da can” 
dedi. Hayvanlarına kavuştuğu 
için mutlu olduğunu vurgula-
yan Hakan, şunları kaydetti: 
“Kuzularımı seviyorum, onlarla 
günümü geçiriyorum, mutlu 
oluyorum. Kuzulara çocuk gibi 
bakıyorum, biberonla ağızlarına 
süt veriyorum. Kurtulmalarına 
çok sevindim. Evimin düzeltilme-
sini istiyorum.” Annesiyle aynı 
evde yaşayan 45 yaşındaki Yavuz 
Hakan da annesinin yangın 
sırasında hayvanları için endi-
şelendiğini aktararak, “Annem 
kuzulara çocuk gibi bakıyor, 
onlarla vakit geçiriyor. Kuzulara 
bir şey olsaydı annem çok kötü 
olurdu. Ev yandı ama çok şükür 
onlar kurtuldu. İtfaiyecilere ilk 
önce ‘Kuzularımı kurtarın’ demiş. 
Çok şükür şimdi onlara bakıp 
teselli oluyor.” diye konuştu. AA

FATİH’TE, FEVZİPAŞA CADDESİ FATİH’TE, FEVZİPAŞA CADDESİ 
RAMAZAN İÇİN SÜSLENDİRAMAZAN İÇİN SÜSLENDİ

İSTANBUL’UN BAZI İLÇELERİNDEİSTANBUL’UN BAZI İLÇELERİNDE
KAR VE SULU KAR YAĞIŞI ETKİLİ OLDUKAR VE SULU KAR YAĞIŞI ETKİLİ OLDU

Adana’nın merkez Yüreğir ilçesinde evinde yangın çıkan 75 yaşındaki şehit 
annesi Fatma Hakan, biberonla beslediği 2 oğlak ve kuzusunun itfaiye ekipleri 
tarafından kurtarılmasıyla buruk sevinç yaşadı ve gözyaşlarına engel olamadı 

METEOROLOJİDEN DENİZLER METEOROLOJİDEN DENİZLER 
İÇİN KUVVETLİ FIRTINA UYARISIİÇİN KUVVETLİ FIRTINA UYARISI

METEOROLOJİ Genel Müdürlüğünden yapılan 
açıklamaya göre, Batı Karadeniz’in batısında rüzgar 
sabah saatlerinde batı ve kuzeybatı, doğusunda ise 
öğle saatlerinden itibaren batı ve güneybatı yönle-
rinden 6 ila 8 kuvvetinde fırtına, yer yer 9 kuvve-
tinde kuvvetli fırtına şeklinde esecek. Fırtınanın, 
batı kesiminde gece saatlerinde, doğuda da yarın 
öğle saatlerinde etkisini kaybetmesi bekleniyor. 
Doğu Karadeniz’in batısında rüzgar, akşam saatle-
rinden itibaren batı ve kuzeybatı yönlerinden 6 ila 
8 kuvvetinde fırtına, yer yer 9 kuvvetinde kuvvetli 
fırtına şeklinde esecek. Kuzey Ege’de rüzgarın, 
günün ilk saatlerinden itibaren batı ve kuzeybatı 
yönlerden 6 ila 8 kuvvetinde fırtına şeklinde esme-
si öngörülüyor. Doğu Akdeniz’de ise rüzgar, sabah 
saatlerinden itibaren batı ve güneybatı yönlerden 6 
ila 8 kuvvetinde fırtına, yer yer 9 kuvvetinde kuv-
vetli fırtına şeklinde esecek. AA

BURSA Deniz Otobüslerinin (BUDO)  
8 seferi, olumsuz hava koşulları nede-
niyle iptal edildi. BUDO’nun internet 
sitesindeki duyuruya göre, saat 07.00 
ve 09.30’daki Bursa (Mudanya)-İstan-
bul (Kabataş) ile 08.00 ve 11.30’daki 
İstanbul (Kabataş)-Bursa (Mudanya) 
seferleri gerçekleştirilemedi. Aynı 
nedenle 09.30’daki Bursa (Mudanya)-
Armutlu (İhlas), 10.00’daki Armutlu 
(İhlas)-İstanbul (Kabataş), 11.30’daki 
İstanbul (Kabataş)-Armutlu (İhlas) 
ve 13.00’teki Armutlu (İhlas)-Bursa 
(Mudanya) seferleri de yapılamadı. AA

ESENLER Belediye Başkanı Mehmet 
Tevfik Göksu, ramazan ayı dolayı-
sıyla ilçede hayata geçirilecek sosyal 
destek programlarını, iftar organi-
zasyonlarını ve kültürel etkinlikleri 
kamuoyuyla paylaştı. Esenler Bele-
diyesince ramazan ayı kapsamında 
“Ramazan Rahmettir” temasıyla 
hayata geçirilecek özel projelerin 
tanıtım toplantısı, Esenler Dayanışma 
ve İyileştirme Merkezi’nde düzenlen-
di. Toplantıda konuşan Göksu, rama-
zanın rahmet, mağfiret ve dayanışma 
ayı olduğunu dile getirerek, ilçede 
bu manevi iklimin her sokakta his-
sedilmesi için kapsamlı bir hazırlık 
yaptıklarını söyledi. AA

DİYANET İşleri Başkanlığı Din İşleri 
Yüksek Kurulu, ramazanın başladığı-
nı bildiren hilalin, hicri takvime göre 
Büyük Okyanus’tan itibaren görüle-
ceğini bildirdi. Yurt içinde 41, yurt 
dışında 62 şehirde hilal gözlem çalış-
ması yapılacak. Hicri takvimdeki 12 
ayı ifade eden “kameri ay”ları belirle-
mek için yapılan hesaplamada, Ay’ın 
Dünya etrafında döndüğü süre esas 
alınıyor, buna göre “içtima ile rüyet” 
kriterleri kullanılıyor. “İçtima” Dün-
ya, Ay ve Güneş üçlüsünün aynı doğ-
rultu üzerinde bulunmasını, “rüyet” 
ise Ay’ın Dünya etrafındaki hareketi-
ni sürdürürken içtima konumundan 
8 derece açılmasını ifade ediyor. 
Ramazanın başladığını gösteren hilal 
de bu hesaplamaya göre belirleniyor. 
Ramazan ayının hilali için bugün 
Greenwich saatiyle 12:01’de içtima, 
yarın 03:42’de rüyet olacak. İçtima ve 
rüyet gerçekleşeceği için ramazan ayı 
yarın başlayacak. AA

BUDO’nun bazı BUDO’nun bazı 
seferlerine hava engeliseferlerine hava engeli

Esenler’de ramazan Esenler’de ramazan 
hazırlıkları tamamlandıhazırlıkları tamamlandı

Ramazan hilali Büyük Ramazan hilali Büyük 
Okyanus’ta görülebilecekOkyanus’ta görülebilecek

FATİH Belediyesi, rama-
zan ayına özel Fevzipaşa 
Caddesi’ni ışıklı yıldız-
lar ve hilallerle süsledi. 
Belediye ekiplerince 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında, Fevzipaşa 
Caddesi’ne dekoratif 
ışıklandırmalar kuruldu. 
Direkler arasına asılan 
hilal ve yıldız motifle-
rinin akşam saatlerinde 
ışıklarının yakılmasıyla 
caddede ramazan atmos-
feri oluşturuldu. Çalışma-
ların ramazan öncesinde 
planlanarak kısa sürede 
tamamlandığı, ışıklandır-
ma sistemlerinin belirli 
saat aralığında aktif ola-
cağı öğrenildi. AA
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